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1. IlacnopT oHIA OLIEHOYHBIX CPEICTB

B pesynbTaTte ocBoenus yuebnoi mucuumuimabl OYJ1.04 Marematnka
0OyJaroLuiics T0JKEH 001agaTh CASAYIOIUMU YMEHUSAMU, 3HAHUSIMU:

VY1 npuMeHATh MaTEMaTHYECKHE METOIbI TU(PPEPEHINATBHOTO U UHTErPAaTbHOTO
MCYMCIICHHS] B pEIIEHUU TPO(PEeCCHOHANBHBIX 3a/1aY ;

VY2 npuUMEHATh OCHOBHBIE MOJIOKEHUS TEOPUU BEPOATHOCTEN U MATEMATUYECKOU
CTaTUCTUKHU MPO(ECCUOHATILHOMN ESITeIbHOCTH;

VY3 ucnonb30BaTh NPUEMBI U METO/IBI MATEMATUYECKOTO CUHTE3a U aHAJIN3a B
pa3IMUHBIX IPO(ECCUOHATIBHBIX CUTYAIUX;

31 OCHOBHBIE IOHATHUSA U METOJIBI MATEMATUYECKU-JIOTMYECKOTO CUHTE3a U aHAJIN3a
JIOTUYECKUX YCTPOUCTB;

32 pemarb NPUKIAIHBIE FIEKTPOTEXHUYECKUE 3a/1a4U METOIOM KOMIIJIEKCHBIX
qucel.

B pamkax mporpammbl y4eOHOM IUCHUIUIMHBI peain3yeTcs MporpaMma BOCIIUTA-
HUS, HampaBlieHHas Ha (OPMHUPOBAHUE CIEAYIOUIUX JIMYHOCTHBIX PE3yJIbTAaTOB
(meckpunrepon):

JIP2 IIposBisOmMI AKTUBHYIO TPaXIAHCKYIO ITO3UIMIO, JIEMOHCTPUPYIOLIHMA
IIPUBEPKEHHOCTh MPUHIUIIAM YECTHOCTH, MOPSAAOYHOCTH, OTKPBITOCTH, JKOHOMU-
YECKM AaKTUBHBIM M YYAaCTBYIOIIMM B CTYJIEHUYECKOM M TEPPUTOPUAIBHOM CaMO-
yIpaBJICHUH, B TOM YHCII€ HA YCIOBUSAX JOOPOBOJIbYECTBA, POJYKTUBHO B3aUMO-
JEUCTBYIOLIUI U YYaCTBYIOLIUI B 1€ATEIbHOCTH OOIIECTBEHHBIX OpraHU3allHil.
JIP4 ITposiBisitolivii 1 AEMOHCTPUPYIOUIUA YBaKEHHUE K JIIOJISIM TPyda, OCO3HAIO-
M [IEHHOCTh cOOCTBEHHOTrO Tpyna. Crpemsiuiics K GOPMUPOBAHUIO B CETEBOM
cpelie IMYHOCTHO U MPO(EeCCUOHATBHOTO KOHCTPYKTUBHOTO «IIM(PPOBOTO CIEAA».
JIP23 [lomydyenune oOy4aronmuMucs BO3MOKHOCTH CaMOPACKPBITUS M CaMOpeaTu-
3a1us JTMYHOCTH.

JIP30 OcymecTBusiiomuii MTOUCK W HCIONb30BaHHE WH(GOPMAIMU, HEOOXO0IUMO
st 3(HEKTUBHOTO BBIMOIHEHUS PA3IMYHBIX 337ad, NpOo(EeCCHOHATBHOIO U JINY-
HOCTHOT'O Pa3BUTHS.

q)OpMOﬁ aTTecranuu 1o y‘lG6H01>i JUCHUITIINHE SABJIACTCA 3K3aMCH

2. Pe3yabTaTrhl 0OCBOCHHS YUeOHOI JUCHHUILINHBI, MOAJIeKAlIHe IPOBEPKe
2.1. B pe3ynbTare arrectanuu 1o yueOHOM TUCITUTIIMHE OCYIIECTBISIETCS
KOMILIEKCHAsl POBEPKa CIEAYIONIMX YMEHUN M 3HAHHUM, a TaKkKe JUMHAMUKA
dbopMupoOBaHUs OOIMKUX KOMIETEHITUH:

Pe3ynbTaThl 00y4eHUS: [TokaszaTenu oueHKH pe3ynabTara dopma
YMEHHUS ¥ 3HAHUS KOHTPOJIS U
OIICHUBAHUS
1 2 3
YMerTs:




VY1 npumeHsTh
MaTEeMaTUYECKUE METO/IbI
TP pepeHInanbHOro 1
MHTErPAJIbHOTO UCYUCIIECHUS
B PELIECHUU
npoeccoHaIbHBIX 3a/1a4;

- BeimoHeHne apupMeTHIeCKuX
JNICMCTBUM HaJl JEHCTBUTEIHLHBIMU
YHUCIAMH.

- Beruucnenue 3HaueHus
CTEIIEHHU C JIIOOBIM

IMOKa3aTeJIeM.

- Haxoxnenue norapudma
MMOJIOKUTEIJILHOTO YK CIIa 110
MOJIOKUTEIBHOMY U

OTJIMYHOMY OT 1

OCHOBAHHIO a; M0 ocHOBaHUIO 10.

- Beruncienue 3Ha4ueHUs
TPUTOHOMETPHUUYECKUX.
Bripaxenuit u norapupMudecKux
BBIPAKECHUM.

- Beluncienue 3Ha4eHUN
(GyHKLIMH M0 3aJaHHOMY
3HAYEHUIO APTYMEHTA.

- Onucanue u aHaIu3
3aBUCUMOCTEH BEIIMUMH,
BXOJSIIUX B MOHITHE (DYHKIIUH.
- HaxoxieHue nmpou3BOIHBIX
AIIEMEHTAPHBIX (QYHKIIH.

- Permienue 3a/1a4 Ha HaAXOXKJICHUE
HanOOJIBIIIET0 ¥ HANMEHBIIIETO
3HAYCHMUS.

- Beruncienue onpenenéHHoro
WHTETpaa.

- Beluncnenune miomanei u
00BEMOB MpocTeHux QUryp c
MCII0JIb30BAHUEM ONPEICTEHHOTO
WHTETpaa.

- Pelienue panmoHaabHBIX
ypPaBHEHUM U HEPABEHCTB.

- Penienne nmokasateinbHbBIX

Texymnit
KOHTPOJIb Ha
CaMOCTOATEIbH
pl€ padoThI,
PYOEKHBIM
KOHTPOJIb
KOHTPOJIbHEIE
paboTHI,
IPOMEKYTOUHAs
aTTecTanus
9K3aMEH

VY2 npuMeHATh OCHOBHBIC
TMOJIOKEHUS] TEOPUU
BEPOATHOCTEN U
MaTeMaTUYEeCKON CTaTUCTUKHU
podeccrHoHaIbLHOM
JIeSITeIbHOCTH,

YPaBHEHUU U
HEPABEHCTB.

MIPOMEKYTOYHAS
aTTecTalus
DK3aM€EH




VY3 ucnons3oBaTh MpueMbl U | - Pemenne norapudmudeckux Texkymmn
METO/Ibl MAaTEMATHUYECKOTO ypaBHEHHI U KOHTpOJIb Ha
CUHTE3a U aHaJIn3a B HEPABEHCTB. CaMOCTOSITEbH
Pa3TUYHBIX - Pemenue TpuroHoMeTpuyecKkux | bie paboThl,
pohecCUOHATBHBIX YPaBHEHUHN U HEPABEHCTB. pyOeKHbII
CUTYaIUSIX; - Pemenue cucrem KOHTPOJIb
MOKa3aTeNbHbIX, KOHTPOJIbHBIC
JorapupMUUECKuX U paboTHI,
TPUTOHOMETPUYECKUX IPOMEKYTOYHAS
HEPABEHCTB. aTTeCcTalus
HK3aMEH
- Beruucnenne 3HaueHus Texymuii
o oo comoms o
- Haxoxnenue norapudma CaMOCTOATEIIBH
TIOJIOXKUTENBHOTO YHCIIA TI0 bIC paboTEL,
MOJIOKUTEITBHOMY U pyOexHBIH
OTJIMYHOMY OT 1 KOHTPOJIb
OCHOBAHHIO a; 110 0CHOBaHMIO 10. | koHTpONBHBIE
- Beiuncnenve 3HaueHus paboTHL,
TPUTOHOMETPUUECKHUX
Bripaxkenuit u norapupmuyeckux TPOMEKYTOHHAA
BBIpAKECHUI. aTrecTanus
- Pemienue panmoHanbHbIX DK3aMeH

YPaBHEHUU U

HEPABEHCTB.
- Pemenue nmokasareinbHBIX
YpPaBHEHUU U

HEPABEHCTB.
- Pemenue norapudmuyeckux
YpPaBHEHUU U

HEPABEHCTB.

- PerieHne TpuroHOMeTpUIECKUX
ypaBHEHUN U HEPABEHCTB.

- Pemenue cucrem
MOKa3aTeNIbHBIX,
JorapupMHUECKUX U
TPUTOHOMETPUUYECKHUX
HEPABEHCTB.

- Pemenue 3aga4 koMOMHATOPUKHU
c

WCIIOJIb30BAHUEM YHUCTIA
COYETaHWM U PA3MEIIECHUMN U3 N
3JIEMEHTOB.




- Berunciienne BeposTHOCTH
cOOBITUI HA OCHOBE MpaBUIA
YMHOXEHUS.

- N300paxeHue Ha MIOCKOCTH
MPOCTPAHCTBEHHBIX (POpM.

- N300paskeHne B3aMMHOTO
PaCIIONIOKEHUS

IIPSAMBIX U TUIOCKOCTEH B
IIPOCTPAHCTBE.

- ITocTpoeHre MHOTOTpaHHUKOB U
KPYTJIBIX TEN.

- BelInosiHeHne yeprexen no
YCIIOBHSIM 33Ja4H.

- IlocTpoeHne MHOTOTpaHHUKOB U
KpPYIJIBIX TEl.

- BeIlosiHeHUE yepTexen no
YCJIOBHSIM 3aJa4H.

- [TocTpoenne npocrenmmx
CEUeHMI KyO0a,

MIPU3MBI, MTUPAMUJIBIL.

- Pentenue 3aj1au Ha HaXO0XKAEHUE
r€OMETPUYECKUX BEIUYHH.

3HaTh:

31 ocHOBHBIEC NOHATHS U
METOJIbI MATEMATHYECKO-
JIOTMYECKOI0 CUHTE3a U
aHaJIN3a JOTHYECKHUX
YCTPOMCTB;

- [lepeuucnenue
MIOCJIEIOBATELHOCTH IEMCTBUI
IIPU PEIICHUU CUCTEM JIMHEUHBIX
YPaBHEHUM

- ®opMynMpOBKaA ONIPEACIECHUN U
NEPEYUCIICHUE

Texkymmui
KOHTpPOJIb Ha
CaMOCTOSITEIIbH
pl€ padoTHI,
PyOEKHBIIM
KOHTPOJIb
KOHTPOJIbHBIE
paboThI,
IPOMEKYTOUHAs
aTTecTalus
DK3aMEH

- Ilepeuncnenue
MOCJIEJOBATEILHOCTH AESHCTBUU
[IPY PELICHUU CUCTEM JIMHEHMHBIX
YpaBHEHUU

- @opMyJIMPOBKA OIPENCIECHUN U
MEPEYUCIICHUE CBOWCTB
CKQJISIPHOTO, BEKTOPHOI'O U
CMEIIAaHHOI'O MPOU3BEAECHHUS
BEKTOPOB

- [lepeuncnenne
IIOCJIEI0OBATEIILHOCTH IEUCTBUN
IIPY PEUICHUU CUCTEM JIMHEUHBIX
YpPaBHECHUM
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- ®opMyJIMPOBKA ONPENCIICHUN U
MIEPEUNCIICHUE CBOMCTB
CKaJISIPHOT'0, BEKTOPHOTO U
CMEIIAaHHOTO TPOU3BEACHHUS

BEKTOPOB
- [lepeuncienue TaOIUIHBIX
MHTETPajoB

- @opMyJIHpOBKa
r€OMETPUYECKOTO U
MEXaHMYECKOI'0 CMBbICIIA

MIPOU3BOJHOMN
- @opMyIUpPOBKA KIACCUYECKOTO
OIIpEJICIICHUS BEPOSATHOCTH

32 pemaTth MPUKIIATHBIE
AIIEKTPOTEXHUUECKHUE 3a/1au
METOJIOM KOMILIEKCHBIX
YHCell.

33241 POo(heCCUOHATBHOTO U
MPUKIIATHOTO XapaKTepa




3. OueHka ocBOCHUA Y4eOHOW AU CHUIIIUHBI:

3.1. ®opMBbI U METOAbI OLICHMBAHUSA

[IpenMeToM OLIEHKM Ciy’KaT yMEHMS U 3HaHus, npeaycmorpennsie @I'OC no
aucuuimae OY J1.03 MaremaTuka.

KoHTposnb 1 o11leHKa pe3ynbTaToB OCBOEHUS YUEOHON AUCHUIUINHBI A5
0a30BOI OJTOTOBKHU OCYIIECTBIISETCS MPENO0IaBaTeIeM B IIPOLIECCEe
IPOBEJCHUS CAMOCTOATEIBHON Pa0OTHI, KOHTPOJIBHOM PabOThI, a TAKXKE
BBITNOJIHEHUS 00YyYarOIIUMHUCSA HHANBUAYAIbHBIX 3a/IaHUH (3aIUTHI
pedeparoB win npeseHtanuit). CtyieHT OyAeT JOMyIeH K SK3aMeHY, €CIIU
OyZyT BBIIOJIHEHBI CAMOCTOSITETIbHBIE U KOHTPOJIbHBIE paObOThI, Ha
IIOJIOKUTEIIBHYIO OLICHKY

[IpomesxyTouHas arrectauus B (popMe TUPEKTOPCKON KOHTPOJIBHOM paboThI.
Hrorosas arrecrauus B opMe NMCbMEHHOIO SK3aMEHa.



DneMeHT @opMbI U METOJIbI KOHTPOJIA
y4eOHOI
JTUCHUTUIUHBI

Texkymuii KOHTPOJIb PyGexHbIit KOHTPOJIb [IpomexyTouHas

aTTecTalus
D IIpoBepsiem | [IpoBepsiem dopma [IpoBepsiem
R bie Y, Ko(:{pTMin;[ pie Y,3 KOHTPO pie Y, 3
p s

Paznenl Ox3amen | Y1,¥2,V3,
JleficTBUTENBHBIC V1,¥2,V3, 31,32,
Yyuca. 31,32,
Tema 1.1 YCTHBIH onpoc Y1,V2,V3,
PazBurue 31,32,
MOHSTUE O YUCIIC
Tema 1.2 YCTHBIH Onpoc V1,V2,V3,
VpapHeHns , KonTponbHas pabora 31,32,
HEpPABEHCTBA,

CHCTCMBI




Paznen2 V1,Y2,V3, Ox3amen | Y1,Y2,V3,
OYHKINH , UX 31,32, 31,32,
CBOMCTBA U

rpaduku

Tema2.1 VYcTHBIM onpoc, V1,V2,V3,

@YyHKIUY , UX TECTUPOBAHKE 31,32,

CBOMCTBa U Kontponrshas pabota

rpaduku

Paznen3 V1,Y2,V3, Ox3amen | Y1,Y2,V3,
CremneHnasi, 31,32, 31,32,
TTOKa3aTeIbHAs U

Jorapudmuyeck

ast GyHKLIUS

Tema3.1 Y CTHBIN onpoc V1,V2,V3,

Kopnu , KontpoarHas padota 31,32,

CTETICHH,

Jorapu@mel

Paznen 4 V1,V2,V3, Ok3amen | Y1,¥2,V3,
Tpuronomerpuu 31,32, 31,32,
eckue QyHKIHH

Tema4.1 YcTHBIN onpoc V1,V2,V3,

OCHOBBI KonTtponbHas pabora 31,32,

TPUTOHOMETPHH

Paznens V1,V2,V3, Oxk3ameH | Y1,Y2,Y3,
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Huddepennnans 31,32, 31,32,
HEIC UCUHCIICHUS

Tema5.1 YcTHBIN onpoc V1,¥2,V3,

Hauana KontponsHas pabota 31,32,

MaTeMaTH4eC

KOT'O aHaJIn3a

Paznen6 V1,Y2,V3, Ox3amen | Y1,Y2,V3,
NuTterpanbHoe 31,32, 31,32,
HCYHCIICHUE

Tema 6.1 YcTHBIN onpoc V1,¥2,V3,

Heonpenenennsr | KonTposbHas pabota 31,32,

Hu

OITPEICIIEHHBIN

HWHTETpal

Paznen’/ V1,¥2,V3, Ox3amen | Y1,Y2,V3,
[Ipsimble u 31,32, 31,32,
IJIOCKOCTH B

MIPOCTPAHCTBE

Tema7.1 YcTHBIN onpoc V1,¥2,V3,

B3aumuoe KontponbHas pabora 31,32,

pacrojoKeHue

TPSIMBIX U

IIOCKOCTEM B

IIPOCTPAHCTBE

Pazgen 8 V1,Y2,V3, Ox3amen | Y1,Y2,V3,
Koopaunatet 31,32, 31,32,

BEKTOpA

11




TemaS8.1 YCTHBIN onpoc V1,¥2,V3,

Bektop n 31,32,

KOOPJAWHATHI

Paznen9 V1,¥2,V3, Ok3ameH | Y1,Y2,V3,
['eomerpuueckue 31,32, 31,32,
Tena v ux

MTOBEPXHOCTH

Tema9.1 YcTHBIN onpoc V1,V2,V3,

MHororpaHHUKH 31,32,

Paznenl0 V1,¥2,V3, Ox3amen | Y1,Y2,V3,
KombunaTtopuka 31,32, 31,32,
TemalO.1 YCTHBIN onpoc V1,V2,V3,

DJeMEHTBI 31,32,

KOMOHMHATOPUKH

Temal0.2 YcTHBIN onpoc V1,V2,V3,

DneMeHTHI 31,32,

TEOPUU

BEPOSTHOCTH

12




3.2. TunoBbie 3a1aHUA /151 OLICHKU OCBOCHUSA Y4eOHOM AMCUMILIMHBI
3.2.1. Tekymunii KOHTPOJIb

Konrtpoubsnass padora Ne 1
BbrunciieHne 3HaYeHMH BbIPAKEHUI. YpaBHeHHs W HePaBEHCTBA.

Heab: nmpoBepka 3HAHUI U MPAKTUYECKUX YMEHHUH 00ydarommxcs.

1 Bapuant
0,725+ 0,6 +l + £
Al. Beruucnure: 1 40 2% -0,25.

0,128 -6-——0,0345: —
4 25

A2. PemmuTh ypaBHEHHUS:

4x—-1 3x+2
1) 2x* +5x-1=0; 2)3x*=x; 3) - =1.
2 4
B1. Pemute HepaBeHCTBa:
1)4-2x<1-(4x-1); 2) 25x—1 >0.
B2 P . 2x+5y =15
. Pemuth cucremy ypaBHEHMIA: xo2y=3

C. Pemute ypaBHEeHUS:
1) 5-(x=1)>=3-4x+5x*; 2)Jx+2=x.

2 BapuaHT

0,425+ 0,9 +l + 1

40 20 1

05-1>-0023: 2> 4
5 25

Al. Beruucaure:

A2. Pemiuth ypaBHEHUS:

4x—1_3x+2 1.
3 6 ’

1) 4x* =5x-6=0; 2)-3x=x; 3)

B1. Pemute HepaBeHCTBA:

2x+1
D2(1-x)=5c—(x+2); 2) 5" >0
— X

x+5y=15

B2. Pemuth cuctemy ypaBHEHUM: {3x C2y=—6

C. Pemre ypaBHeHus:

1) 5-(x+2)> =3—-4x+5x>; 2)Jx—11=x.



Kputepun onieHkM KOHTPOJLHOH PadoThI

3agaHus Bamnel [Tpumeyanmne
Al - A2 4 Kasxip1ii npaBWIIbHBIN OTBET 1 Oayun
B1- B2 6 Kax b1t npaBuIIbHBIN OTBET 2 Oasuia
C 6 Kaxx b1t npaBuiibHBIN OTBET 3 Oaiuia

MakcuManbpHBIN 0ant 3a paboty — 16 6assi0B

IlIxana nepeBoxa 60aJ1710B B OTMETKH

OT1meTka Ymncsio 6215108, He00X0AMMOE J1JIsl MOJIYYeHHs OTMETKHU
« 5» (OTIAMYHO) 16 - 15
« 4» (xoporio) 14-13
« 3» (YIOBJIETBOPUTEIHHO) 12-10
« 2 « (HEeyJOBJIETBOPUTEIIHHO) meHee 10

OTBeTBI K KOHTPOJILHOI padoTe

1 Bapuant 2 Bapuant

Al 1 1
_ —5++33, 1 .3 5 L.
A2 1) xi2= — 2)0; 3 3) 1)2; R 2) 0; 3 3)2.
1,6.
B1 ) x=—1;2) xel0,5:5). 1) x<1;2) xe[-0,5:5)
B2 5 1) (0;3)
1 17

n —; 2)2. - i

C ) 3 ) 1 54 ¢ 2) HeT KopHeii.

KonTposbnast paGora Ne 2
CpoiicTBa QyHKIMI M MX rpauKH.

Henb: nmpoBepka 3HAHUI U NPAKTUYECKUX YMEHHUH 00ydaromuxcs.

1 BapuanT

Al. Kakoii u3 rpa¢ukoB, n300pakeHHBIX Ha pucyHkax 1)—4) 3amaer QpyHKIMU

1

X

e

A
\‘/

2 =

L
<_
="

»
N
A) 1). B) 2).
A2. Haligute o06nacth onpeaeneHust GyHKIUN

B) 3).

T) 4).

y=+4x-1
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A) x>2; b) x <2; B) xzi;
A3. [lo rpapuky QpyHkIMH y = f(X) yKax)ure
a) o01acTh onpeneneHus GpyHKIuM;
0) Hynu QYHKIUY;
B) MPOMEXYTKH IOCTOSIHHOTO 3HAaKa
byHKINNH;
I') TOYKH MaKCUMyMa M MUHHMYyMa

1 T 713
byHKINMH; —

,Z[) MPOMEIKYTKHN MOHOTOHHOCTH;,

¢) HauboINbIllee W HaUMEHbIIee T
3HAYCHHUSI |
byHKIUY;

) 001acTh 3HAYCHUHN (HYHKIIUH.
A4.Cpenu 3ajaHHBIX QYHKIMNA yKaXHUTe
YETHBIE .

Dy=2x% 2)y=vJx;: 3)y=5x
A) Hu3); b) 1) B) 3).

2x+1
x(x-1"

B. Haiinure obmacts onpeneneHust QyHKIMN Yy =

C. Ioctpoiite rpaduk GyHKIME y = x° — 4x +3 U yKaKHUTE €€ CBOUCTBA.

2 BapuaHT

Al. Kakoii u3 rpa¢ukoB, n300pakeHHBIX Ha pUCyHKax 1) —4), 3agaer pyHKIU0O?
¥

Y ,
5 R

1 Y[x
3
b \\
>
x / x
B

4)

A)1). b) 2). ) 3). I) 4).
1
A2. Haiigute o0nacth onpeaenenust QyHKIuu Y = o3«
—3x
A) x>3; b) x<3; B) x>3; IN x<1/3.

15



A3. Ilo rpaduky pyHKIMH y = f(X) yKaxKuTe:

a) o01acTh onpeaeneHus GpyHKINY;

0) Hynu QYHKIMHY;

B) MMPOMECIKYTKHU IIOCTOAHHOI'O 3HAKa

O W KU

byHKINY,

—

Tr ) TOYKU MAaKCUMyMd U MUHUMYMa

bymrumm; 4 3\ > 3 4

I[) IPOMCIKYTKHU MOHOTOHHOCTH,
i)

€) HauOoJblllee U HauMEHbIIee -

3HA4YeHUs PYHKLUY; s

) 00J1aCTh 3HAUEHUN (DYHKIUU.

A4. Cpeny 3a1aHHBIX QYHKIMNA YKa)KUTE HEUETHHIE.
3
1) y=2x% 2)y==; 3)y=5x
X

A) 1)u3), b) 2); B) 2) u 3); I 3).
2+x°
x(x=5)"

B. Haiigure o6nactb onpenenenus GyHKIUA Y =

C. IMoctpoiite rpaduk pyHkmuu y =x* —2x + 1 | yKakuTe ee CBONCTBA.

Kpurepun oneHK KOHTPOJIbHOH PadoThI

3agaHus bamner IIpumeuanue
Al - A4 10 Kaxxaplii npaBuiibHbIA 0TBET 1 Oain
B 2 Kaxip1ii npaBuIbHBIN OTBET 2 Oajuia
C 3 Kasxp1it mpaBmIbHBINA OTBET 3 Oaiia

MakcumanbHbIl 0amt 3a padoty — 15 6a/u1oB

IIkana nepeBoxa 6a/1710B B 0OTMETKH

Otmerka Yucso 6215108, He0OX0AUMOE /ISl IOJTYYeHHSI OTMETKHU
« 5» (OTJIMYHO) 15-14
« 4» (xopomio) 13-12
« 3» (YIOBJIETBOPUTEIHHO) 11-10
« 2 « (HeyAOBJIETBOPUTEIIHHO) menee 10

OTBeTBI K KOHTPOJIbHOII padoTe

1 Bapuanrt 2 Bapuant
Al |B)3 A)l
1 b) x<3

A2 | B)xz ) X

A3 |a) x<[-3:5];6)2;4;8)y>0mpn | a) x<[-3:4];6)2; 1;8) y> 0 npu
xe(—2;4);y<0npn xe[—3;—2)u(l;4];y<0npn
xe[—B;Z)u(él;S]; xe(—Z;l);
D)Xmax = 0,25 Xmin = 1; 1) @ T mpu D)Xmax = 25 Xmin = - 1; 1) @ T mpu
xe[—3;0]u[1;2];(1) 4 mpu x e —1;2]&.)[3;4];(1) 4 mpu
xelo;1]u]2;5]; xel[-3:-1]ul2:3];
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©) Yuaus = 03 Y wamu = - 13 €) Yrane = 23 Y wam = - 35
x) v <[-156]; x) v e[-3:2];
A4 | B)1 B) 2)u3)
B x#20;x#1; x 20, x#5;
y=x*—4x+3=(x-2)y-1 y=x*-2x+1=(x—-1)>
X< R;2) vel[-1:+0];3) )X < R;2) yvel[-0:+];:3)
dbynkus obmero Buna; 4) y > 0 npu ¢bynkus obmero Bunaa; 4) y > 0 npu
C xe(—o0:1)u(3;+90);y<0mpu Beex x kpome 1; 5) ¢ T npu
xe(1:3);5) ¢ T mpu xe[2;:+ ) xell; +0);
:p L opn xe(—oo:2]; ¢ L opn xe(—oo:r1];

KonTposbnasi paGora Ne 3

Ioka3aTebHBbIC YPABHEHUS] U HEPABEHCTBA.
Henb: mpoBepka 3HAHUI U MPAKTUYECKUX YMEHHUH 00ydarommuxcs.
1 BapuanT

Yacme A

Al. YKaxkuTe NpOMEKYTOK, COIEPIHKAIIMIT KOPEHb ypaBHeHust D — &

D (0); 2) (12); 3) (2:3]; 4) (34).
A2. Pemnrte HEPaBEHCTBO 4 x > —]
1) xeR; 2) pelieHuit HeT; 3) (-1,0); 4y (=003-1) U (03+0).
11
A3. Pemnte HEpaBeHCTBO | — < —
(2) 128
1 (~o7]; 2) [73+0); 3) [-7i+0); 4) (o7,

A4. Pennre ypaBHeHHE 72 _14.7° =5
)-1; 2) 7; 3) 1; 4)35.

Yacme B.

x-3
B1. Ykaxxure HamOoJbIiee IeJ0€ pEIICHHE HEpPaBEHCTBA (—] >16.

B2. Haiinure KOpHH ypaBHEHUSI 32x — 4.3 +3 = () . Ecu nostyunnu aBa KOpHs, TO B

OTBETC
BIIUIIHTEC UX MPOU3BCACHUC, €CIIN OAWUH, TO €ro 3allMIIUTC B OTBCT.

Yacms C.

C. Haiinure Bce nenble pemieHusi HepaBeHCTBa 1 < 7’6_3 <49.

2 BapuaHT
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Yacmo A.

Al. YKaXuTe MPOMEKYTOK, COICPKAIIMA KOPeHb ypaBHeHust 3 = O

n (0); 2) (12); 3) [2:3); 4) (3:4).
A2. Pemure HepaBenctso 0,27 < - 0,04
1) xeR; 2) pewenuii Her; 3) (-10); 4) (~o03-1) 0 (0s0).
(3) ==
A3. Pemute HEepaBeHCTBO | — | < ——
3 243
1 (-ooss]; 2) (~oo81]; 3) [5te0); 4) [-55+0).

A4. Pemmte ypaBHeHme 2t —2% =120
1)o0; 2)3; 3) 12; 4)-3.
Yacms B.

1
Bl. Ykaxxutre wHamOosbiee I1€10€ PEIIeHHe HEPaBEHCTBA [Ej >27.

B2. Pemure ypaBHeHUs 52x + 5% = 2 . Eciiu mony4uin Ba KOPHsi, TO B OTBETE BITHIIMTE HX

MIPOU3BEICHUE, €CITH OJIUH, TO €r0 3alHUIINTE B OTBET.

Yacme C.

Cl. Haiinute Bce wenble pelIeHUsT HEpaBeHCTBA — < 7’5_3 < 49.

Kputepun oneHkH KOHTPOJBLHONH PadoThI

3ananus banbt [Ipumeuanue
Al - A4 4 Kaxx b1t npaBuIbHBIN OTBET 1 Oayn
B1 -B2 4 Kasx1ip1it mpaBrIIbHBINA OTBET 2 Oayuia
C 3 Kasxip1ii npaBUIbHBIN OTBET 3 Oajuia

MakcumManbpHbIN 0a 3a padoty — 11 6assioB

Ikana nepeBoaa 6aJ1710B B 0TMETKH

OTMeTKa Yucso 62,1510, HEOOX0AMMOE ISl TOJTYUYEHUS OTMETKH
« 5» (OTJIMYHO) 11-10
« 4» (xoporo) 9-8
« 3» (YIOBJIETBOPUTEIHHO) 7-6
« 2 « (HEeyAOBJIETBOPUTEIIHHO) MeHee 6

OTBeThI K KOHTPOJILHOM padoTe
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1 Bapuant 2 BapuaHr
Al | x=3;3)(2;3]; x=2;3)[2;3),
A2 | 1)xeR,; 2) pelICHHI HET;
A3 | x> 7; 2) [T:+00); x2 5;3) [5i+e0);
A4 | )x= -1, 2)x=3;
Bl [ < -1, HauOoIbIIEE IIETOE x < - 1, HauOoOIbIIIEE IIETTOE
emenne x =— 1. emenne x =— 1.
B2 [x;=0;x=1;0-1=0 x=0;
C 3<4x<5;x=34. 2<x<5;x=2;3:4.

KonTtposbnasi padora Ne 4
Jlorapugmuyeckne ypaBHeHHMSI U HePaBeHCTBA.

Heab: npoBepka 3HaHUN M MPAKTUUYECKUX YMEHUN OOYYarOIIMXCA.
1 Bapuant
Al. YopoctuTh BblpakeHue W Hadth x: Igx=I1g8+2I1g5-1g10 -1g2
1) 10; 2) -1; 3)-10; 4)0.
A2.Haiimute kopeHb ypaBHeHus log.(3x+1)=3
D1 21 3)-10; 4) <.

A3. YkaxuTe MpOMeKYyTOK, KOTOPOMY TPUHAIJICKUT KOPEHb YPaBHEHHUSI
logs(4—x)+logs2=1
D(-3;-1):2)(0;2):3)[23; 4[4 8]

A4. Haiinure cymmy kopHeii ypasrenns log, x° = log, (9x —20)
H-13; 2)-5; 3)5, 4)09.

A5. Pemnre HepaBeHcTBO logs(4 —2x) =1

1) (-00;0,5]52) (0052 ];3)[2;+00);4)[ 0,5+ 0).
B1. Pemmre HepaBeHcTBO log( 3x+2) = log. (x—1)

2 2
)(1;+0); 2)(-oo;—§ 1;3)[-1.5; —E]; 4) pelieHui HeT.

log, (6 —3x)
9

B2. Pemnte HepaBeHCTBO >-1

1) (-10; +o0 ); 2) (-00; -10 ); 3) (-1; 2); 4) (-0,1;20).
C. Haiiqure 4YuCno MLENBbIX OTPULATENBHBIX PEIICHUH  HEpaBEeHCTBA
lg(x+5)= 2-1g2
1)5; 2)4; 3) 10; 4) HU OJTHOTO.
2 BapuaHT
Al. YopoctuTh BblpakeHue W Haith x: lgx=I1g12-1g3 + 21g7 -1gl4
1) 14; 2) -1; 3)-10; 4)0.
A2 Haiinute kopeHb ypaBHeHUs logs(2x-4)=2
D1 2)145 3) -10;  4) <.

A3. YkaxuTe IpoMeKyTOK, KOTOPOMY MTPUHA]IC)KUT KOPESHb YPaBHEHUS
logos (5—2x)—logos2=1
1) (-00;5-2);2)[-2;1]:3) [152];4) (2; +o0).
A4. Halinute cymmy KopHe# ypaBHeHus 1g (4x—3)=21gx
1)-2; 2) 4; 3) -4; 4) 2.
AS. Pemute HepaBeHCTBO logs (5 — 2x) > 1
1) (-o0; -1,5); 2) (-10; 2,5); 3) (2,5; + ©); 4) (-10; + 0).
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B1. Pemnte HepaBeHCTBO

2
1) (3; +); 2)(-00;—5 I3 [-L5;

B2. PemmTe HepaBeHCTBO log ! (I-L4x)

3

<-1.

log 1 (4x-2)<log 1 (3x +1)
3 3

2
—— ]; 4) peuieHuii HeT.

D050 D=t D(142) 4)(057),

C. Haitmure YHCIO IIEJIBIX

peLIeHui

HepaBeHcTa logs(x -2) = 1

1)5; 2)4; 3)6eckoHeuyHO MHOTO; 4) HU OJTHOTO.
Kputepun oieHKH KOHTPOJILHOH PadoThI

3ananus banbt [Ipumeuanue
Al - A5 5 Kaxp1ii npaBuiibHBIN OTBET 1 Oayn
Bl B2 4 Kaxxaplii npaBuiIbHBIN 0TBET 2 Oasia
C 3 Kasxip1ii npaBuIbHBIM OTBET 3 Oaiuia

MakcumanpHbIN 0a 3a padoty — 12 6asiioB

HIkana nepeBoaa 6aJ1710B B 0TMETKH

OTMeTKa

Yucso 62,1510B, HEOOX0AMMOE 11l TOJYUYEHUS OTMETKH

« 5» (0TIAMYHO)

12-11

« 4» (xoporo) 10-9
« 3» (YIOBJIETBOPUTEIHHO) 8-7
« 2 « (HeyJOBIETBOPUTENHHO) MeHee 7

OTBeTBI K KOHTPOJILHOI padoTe

1 Bapuaunt 2 Bapuant

Al [ 1) 10 1) 14
A2 |4 % 2) 14,5
A3 | x =2;[2;3]1 (3) x =2,1;(2;+ ) (4)
Ad |x; =4 x2=5,4+5=9;(4) x =15 x =3; 1+3=45(2)
AS |x€(-9;0,5](1) x€(-0;-1,5)(1)
Bl [x€(1; +o0)(1) x €(3; +0)(1)

-1: 1
gy |¥ECL2G) X € (- o0 —70)(2)
Cl |x€(-545], x=-4;,-3;-2;-1.(2) x€(2;7], x=-3;4;,5,6;7.(1)

KonTposbnass paGora Ne 5

Tpuronomerpuyeckne ypaBHeHHsI W HepaBeHCTBA.

Heanb: mpoBepka 3HAHUN W TPAKTHYECKUX YMEHHUH OOYyJaroIIMXCs.
1 BapuaHT

Al. arccosa WMeeT CMBICII, €CITH:

a)ac[0;7]; ©)ac[-1;1];

B) a€[-

2

(SR
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A2. Pemienuem ypaBHeHUs: cos x =0 SBIAIOTCS:

a)x=g+275n,n€Z; 0) x=Tn,nE€Z; B)x:g-HTn,nEZ; r)x=mT+27n,nEZ.
A3. Beruucnure: arcsin 0 + arctg 3
7 V2
a)0,5; 0)1; — -
) ) 8 n>
A 4. YpaBHenue 2tg x =-3:

a) UIMEET OJHO pellleHue; 0) HE UMEET PEILICHUS; B) UMEET JIBa PEIICHUS;
I') UMeeT OECKOHEUHOE MHOXECTBO PEIIECHUH.

AS. YpaBHenne sin x 273 UMEET PEUICHUS:
T T T
a)x =(—1)“g+27fn, nezZ; 0)x =(—1)“§+27Tn, n€Z; B)x=(-1)" §+7En, nez,

ﬂx#Jf%+ﬁmn€Z

B. Pemute ypaBHEHMUS:

a)cos(i—z)Zﬁ; 0) sinx—3cosx—3=0; B)1+sinx=0.
2 7 2

C. Pemmte HepaBeHCTBa:
. 1 2
a) sinx 25; 0) cost<7

2 BapuaHT
Al. arcsina HMEET CMBICH, ECIIH:

a)ac[0;7]; 6)ac[-1;1]; B)aEPgﬁgk r)a€(-1;1).
A2. PenieHuem ypaBHEHHUsI COS X = - | ABISIFOTCSA:
a)x=%+275n,n€Z; 0)x=Tn,nE€Z; B)x:§+ﬁn,n€Z; r)x=T+27n,nEZ.

A3. Bpruuciure: arcos 0 + arctg 1

T RY/4

0,5; 0) 1; -3 —.

2)0.5; )1 D)7 7,
A 4. YpaBuenue ctgx-4=0:

a) UIMEET OJHO pellieHue; 0) HEe UMEET PEIlCHUs; B) UMEET JiBa PEIICHUS;
I') UMeeT OECKOHEUHOE MHOXECTBO PEIICHUH.

AS. YpaBHeHue sinx 273 MMEET PEILLICHU:
T T T
a)x =(-1)“g+27tn, n€Z; 0)x =(-1)“§+275n, n€Z; B)x=(-1)" §+7Tn, nez;

ﬂx#Jf%+ﬁmn€Z
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B. Pemnre ypaBHEHus:

. X T
a) sm(5+g)= >

C. Pemure HepaBeHCTBa:

5 b

a) cosx > —; 0) sin2x>——.
2 2

1
—; 0) cos’x—4sinx—1=0; B) 1 +sinx=0.

Kpurepun oueHkn KOHTPOJIbHOH PadoOThI

3amanus banasr [Tpumeuanue
Al —AS 5 Kaxplif mpaBuiibHbIN oTBeT 1 Oamn
B 6 Kasxip1ii mpaBuIIbHBIN OTBET 2 Oasia
C 6 Kasxip1it mpaBmibHBIN OTBET 3 Oayuia

MakcumanbHbIi 0amt 3a padoty — 17 6aioB

Ixkana nepeBoaa 0a/1710B B OTMETKHU

OTMeTKa

Ymncsio 6215108, He00X0AMMOE /1Sl MOJYYeHHS OTMETKHU

« 5» (OTJIMYHO) 17-16
« 4» (xopomuio) 15-14
« 3» (YIOBIETBOPUTEIHHO) 13-11
« 2 « (HEYJOBJIETBOPUTEIILHO) meHee 11

OTBeTBI K KOHTPOJIBHOI padoTe

1 Bapuant 2 Bapuant
Al |6) 0)
A2 | B) T)
A3 | B) T)
A4 | 1) r)
A5 |B) B)
yx=+ E+ 27 4 dgn nez: yx=(- 1yZ% - 2Z 4 2nn, nez;
ax_3 . nn, n€Z,; a)x=(- 3 s nn, n€Z;
B T T
6)x=7t+2nn,n€Z;B)x=*5+2nn, 6)x=0+nn,n€Z;B)x=*5+2nn,n€
nez. Z
a)£+27m£x£5—ﬁ+2ﬂn,nez; a)—£+27m£x££+27m,nez;
C 6 6 6 6
0) %+7m<x<7§+7m’nez_ 6)—%+msx£%+m,nez.

KonTtposbnasi paGora Ne 6
IIpousBoaHas.

Henb: mpoBepka 3HAHUI U MPAKTUYECKUX YMEHHUI 00ydYarommxcs.

1 BapuanT
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Yposensb A.
Al. Haiigure [ (4), ecnut f{x) = 4/x -5 .
1) 3; 2)2;  3)-1; 4) 1.
A2. VKaxuTe Npou3BoaHy0 (GyHKIMH g(x)=x"+C0SX.
3 3

1) 2x+sinx; 2) 2x—sinx;  3) x?+sinx; 4) x?_ sinx.
x-3
A3. YpaBHeHHe KacaTenbHOW K rpaduky GyHKIHH V= 4 BTOUKE C a0crmccoit xo= -3
MMeeT BUI:
1) y=Tx+13; 2) y=Tx+15; 3) y=—Tx+15; 4) y=="Tx+13,

A4. Teno ABMXETCS 1O MPSMOK Tak, 9YTO paccTosHue S (B METpax) OT HETO 10 TOYKU B ATOH
IpsIMOI
M3MeHseTCes 1Mo 3aKkony S(t)=3t> —12¢+7 (t—BpeMs ABUKEHHS B ceKyHaax). Uepes
CKOJIBKO CEKYH]I

IMOCJIC HaYajla IBMXKCHHUA MI'HOBCHHAs CKOPOCTH TCJia 6y,Z[CT paBHaA 72 M/C.
16, 2)15  3)14; 4) 13.

Yposens B.
BS. Ha pucynke n300paxén rpaguk npou3BoaHO# Hekotopoil dynkumum y=f(X),
3a/IaHHOY Ha
npomexyTke ( - 3; 3). Ckobko Touek MakcumyMa umeeT Gpynkmus f (X) Ha sToM
MIPOMEKYTKE?

B6. Haiinute yrioBoil ko3dduumeHT kacarenbHON K rpapuky (yHKIUU
y=x"-2x"+3x—13 Brouke x,=—1.

B7.Haiismre npomssosmbie dynkumit: @) f(x)=(7x+4)’; 6) y=3e™ +2sinx.
Yposens C.
C8. Haiinure cymMMy TaHTE€HCOB YIJIOB HAKJIOHA KacaTeNbHBIX K IMapadosie y=x2 -9 B

TOYKaX
nepeceueHust mapaboibl ¢ OChIO adcuuce.

2 BapuaHT
YpoBensb A.
Al. Haiinure f (16), ecmm f{x) = 8~/x — 3.
1) 3; 2)2;  3)-1; 4) 1.
A2. YKaxuTe Ipou3Boanylo dyHkmun g(x)=x" —sinx.

3 3
1) 2x+cosx; 2) 2x—cosx;  3) %+cosx; 4) x?_ COSX.

x-3
A3. YpaBHeHue kacateabHOU K rpaduky GyHKIuu V= 10

B TOUYKE C aOCIIUCCOH Xy = -3

AMEET BUI:
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1) y==5x+23;  2) y=—5x+21;  3) y=5x+23;  4) y=5x+21,

A4. Teno aBuxercs Mo NPSAMOM Tak, YTO PACCTOSHUE OT HAyaJlbHOW TOUKH M3MEHSETCS 110
3aKOHY
St)=t+ 0,4t -6 (M), Tme ¢ — BpeMsi OBUXKEHHsS B ceKyHAax. Haiinure ckopocTh Tena
yepes 10
CEKyHJl TOCJ€ Hayaja JBUKCHUS .
1) 10; 2)9; 3)8; 4)7.
Yposens B.
BS5. Ha pucyHke n300paxkéH rpaduk IPOM3BOAHON HEKOTOpoi QyHkuum Y= f(x),
3aJJaHHOU Ha
npomexyTke ( - 2; 2). Ckonbko Touek MUHMMyMa umMeeT Gynkmust  f (X) Ha sToM
IPOMEXYTKE?

B6. Haiinure yrinoBoil ko3¢ ¢uIueHT KacaTelabHOW, NMPOBEAECHHON K rpaduky pyHKunu
y=x"+2x"+x*+1 B touke X, =1.
B7.Haiinure npousBoaHble GyHKUMA : a) f (x) = (4x + 7)3 s 6) y=x-1g3x.
Yposens C.

o 2
C8. Haiinute cymMMy yriaoBbIX Kod((HUIMEHTOB KacaTelbHBIX K mapabone Y =X —4 B
TOUYKaX
nepeceueHusi mapaboibl ¢ OChIO adcCIHmCC.

Kputepun onieHkn KOHTPOJILHOH PadoThl

3ananus banbt [Ipumeuanue
Al - A4 4 Kaxxp1ii npaBuiibHBIN OTBET 1 Oayn
B5 -B7 6 Kaxxaplii npaBuiibHBIN 0TBET 2 Oasia
C8 3 Kasxplii mpaBuiIbHBIN OTBET 3 Oayia

MakcumanbHbIN 0a 3a padoty — 13 6asiioB

HIkana nepeBoaa 6aJ1710B B 0TMETKH

OTMeTKa Yucsi0 62,108, HEOOX0AMMOE ISl TIOJTYYEeHUSI OTMETKH
« 5» (OTJIMYHO) 13-12
« 4» (xoporo) 11-10
« 3» (YIOBJIETBOPUTEITHHO) 9-8
« 2 « (HEeyAOBJIETBOPUTEINIHHO) MeHee 8

OTBeThI K KOHTPOJILHOM padoTe

1 Bapuant 2 Bapuant
Al | 1(4) 1(4)
A2 | 2x—sinx (2) 2x —cosx (2)
A3 |y=Tx+15(2) y=5x+21(4)
A4 [t=14c(3) V(10) =9 m/c (2)
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B5 | 1 Touka, xu.=1,8 1 Touka, X, =0

B6 | k=-7 k=16

35(7x + 4)% 6) 9e™ +2
g7 |¥33(7x+4)5 6)9e™ + 2cosx a) 12(4x +7)%; 6) 1g3x +

cos” 3x

C8 |rgontigo,=6+(-6)=0 tgon +tga=4+(-4)=0

KonTpoasnas padora Ne 7
IlepBooOpa3nas ¢ynkuuu. UHTerpaJ.

Heab: npoBepka 3HaAHUN M MPAKTUUYECKUX YMEHUN OOYYarOIIMXCA.

1 Bapuaunr
YpoBensb A.
Al. . Beruncnure MHTETpa:
2 + dx
a) j(3x +x—4)dx; ©) J. = .
1 1 X

A2. JIna dbysakaum f(x) = 3sin X HaWguTe:
@) MHOKECTBO BCEX TMEPBOOOPA3HBIX;

7T
0) mepBooOpaszHyro, rpaduK KOTOPOW MPOXOAWT depe3 Touky M ( —;0)

A3. Belunciure, clienaB MpeJBapuUTeIbHO PUCYHOK, ILUIOMAAb (UIYPhl, OFpAHUYEHHOM
JMHUSAMU:
y=05x,y=0,x=2,x=0.

Ad. Jlokaxure, uto GpyHkus F sgBasercs mnepBooOpasHo s (QyHKIMU f(X) Ha
IPOMEXKYTKE
(-o0;40),ecmn F(x)=x'—4, f{x)=3x"

Yposens B.
3
BS. Brruucnure unTerpan I[x 2+ (x - 3)2 ] dx
0
Yposens C.

C6. Haiiure miomans (GUrypsl, OrpaHUYEHHOM IMHUSIMHE Y = 6x —x° U y = 2x.
2 BapuaHT
Yposens A.

Al. . Beriuncnure WHTETpa:

a) i(4x3—x—|—5)dx;6) j- 2
1 —2

&
= -
> o

A2. ]Ina dynkuuum f(x) = 2cos x Haugure:
a) MHOXKECTBO BCEX II€PBOOOpA3HBIX;

7T
0) mepBooOpa3Hyro, rpaduK KOTOPOWM TMPOXOAWT depe3 Touky M ( —;0)
A3. Beluncnure, clienaB MpeABapUTEIbHO PUCYHOK, IUIOMAAb (DUTYpBl, OTpaHUYEHHON
JUHUSMU:

y=2x,y=0,x=3,x=0.
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A4. Jloxaxwure, uto pyHkuust F sBnsercs nepBooOpazHoil st (yHKUIuU f(x) Ha

IIPOMEXYTKE

(-0 ;+0), ecnn F(x) =2x —x°,

f(x) =2 -2x.

Yposens B.

3
BS. Beruucnure uHTErpal I[xz + (1 - x)2 ] dx

0

Yposens C.

C6. Haiiqure miomaasb GUIrypbl, OpaHUYEHHON JIMHUAMH y=-6x— x> U y = - 2x.

Kputepun oneHKkH KOHTPOJIBLHOH PadoThI

3aganus bamet ITpumeuanue
Al - A4 6 Kaxnprit npaBmiibHBIN OTBET 1 Oayun
B5 2 Kasxip1ii npaBuIbHBIN OTBET 2 Oajuia
C6 3 Kasx1p1ii mpaBrIIbHBIN OTBET 3 Oaiia

MaxkcumanbHbIi O0ai 3a paboty — 11 6ansioB

IlIxana nepeBoaa 6a/1710B B OTMETKH

OrMmeTKa UYmucio 6215108, He0OX0AUMOE /1JIsl IOJTYYeHHSI OTMETKHU
« 5» (0TIMYHO) 11-10
« 4» (xopo1io) 9-8
« 3» (YAOBJIETBOPUTEIHHO) 7-6
« 2 « (HeyJOBIIETBOPUTENHHO) MeHee 6

OTBeTBI K KOHTPOJIBHOI padoTe

1 Bapuaunr 2 Bapuaunr
Al | a)4,5;0) g a) 18,5;0) —g
A2 g) F(x)=-3cosx + C ; 6)F(x) = - 3cosx + | a) F(x) = 2sinx + C ; 6)F(x) = 2sinx - /3 .
A3 | Spw = % KB.€JI. Spur = 18 KB.C1L.
A4 | F(x) sBisgercs nepBoodpazHoi s f(x) | F(x) ssBasieTcst mepBooOpa3zHou 1 f (x)
B5 |18 12
C6 |Spuwr=1 0% KB.€ell. Sour =1 0% KB.elI.

KonTpoasnas padora Ne 8
I[lnomaau moBepxHOCTEl MHOTOrPAHHUKOB.

Heab: mpoBepka 3HAHUM W MPAKTHYECKUX YMEHHHA OOYyYaroIuXcs.
1 Bapmanr
YpoBenn A.

Al. Bribepute BepHOE YTBEpKICHUE
a) napajuiesIeuIe/ ] COCTOUT U3 IIECTU TPEYTOJIbHUKOB;
0) IPOTUBOIOIOXKHBIE TPAHU Mapaielenurea HUMEeI0T O0IIyI0 TOUKY;
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B) JIMarOHAaJIM Mapaiesenumesia nepeceKarTcss U TOYKOH rnepeceueHust AeATCs MOIoJIaM.
A2. KonngectBo pebep 1ecTUYT0AbHON PU3MBbI
a)18; 6)6; B)24; 1r)12; n)lS.
A3.HauMeHblee 4nucio rpaHeil Ipu3Mbl
a)3; 0)4; B)S; 1)6; 1)9.
A4. He siBnsieTcs IpaBUIbHBIM MHOTOTPaHHUKOM
a) MpaBUIbHBIA TeTpadap; O) MmpaBWwibHas MpPU3Ma; B) MPaBWIbHBIN J0JEKa’aAp; T)
IIPABWJIBHBIN OKTa’Ip.
AS. Bribepute BepHOE yTBEpKIEHUE:

a) BBINYKJIBI MHOTOTPAHHUK HAa3bIBACTCA INPABWIBHBIM, €CIM €ro TPaHU SIBIISIOTCS
MPaBWJIbHBIMM MHOTOYTOJIBHUKAMHM C OJAHMM U T€M K€ YUCIIOM CTOPOH U B KaXKIOU
BEPIIMHE MHOTOIPAaHHHUKA CXOMTCS OJJHO U TO XK€ YUCIIO pedep;

0) mpaBWIbHas TPEYToJIbHAS MUPaMK/Ia U IPAaBUIbHBIA TETPAdAP — 3TO OJHO U TO ¥KE;

B) IUIOWa[b OOKOBOW MOBEPXHOCTH NHPAaMHIbl paBHA IPOU3BEICHUIO IEpUMETpa

OCHOBaHUS Ha BBICOTY.
A6. BeicoTa 60K0BOIi IrpaHH MPaBUILHON MUPaMU/IbI, IPOBEICHHAS U3 €€ BEPILUHBI, Ha3bIBACTCS

a) Maro”aipio; 0) MeauaHOW; B) armodeMon.

A7. JlnarosHajib MHOTOTpaHHHUKA — 9TO OTPE30K, COCAUHIIOLINN
a) Jro0ble J1B€ BEPIIMHBI MHOTOTpaHHMUKA; O) JIB€ BEPILIMHBI, HE MPUHAJICKALINE OJTHON
IpaHy;
B) JIB€ BEpIIMHBI, IPUHAAJIEKALME OJHONU I'PaHU.
Yposens B.
B8. Haiinure nuaroHanm mnpsAMOYTOJIBHOTO —Iapajulejenunena, €clId CTOPOHBI  €ro
OCHOBaHHS 3 CM ,
4 cm, a BeicoTa paBHa 10 cMm.
Yposens C.
C9. B npaBuibHOM 4eTHIPEXYTrONbHOM MUpaMHIE CO CTOPOHOM OCHOBaHMA 8 M, OOKOBas
rpaHb
HAKJIOHEHA K IUIOCKOCTH OCHOBaHMs nox yriaom 60 °. Haiimure:
a) BBICOTY NMUpaMuIbl; 0) IUIomaab OOKOBOW MOBEPXHOCTH.
2 BapuaHT
Yposens A.
Al. Bribepute BepHOE yTBEp:KICHHE
a) TeTpadIp COCTOUT U3 YETHIPEX MapaieIorpaMMOB;
0) OTPE30K, COCTUHSIONINI MPOTUBOIOJIOKHbBIE BEPLIMHBI Napauleenuneia, Ha3blBaeTcs
€ero
JaroHalblo;
B) MapaJulesenuIie/l UMEeeT BCEro 1mecTb pedep.
A2. Konn4decTBo rpaHeil IeCcTUyTOIbHON MPU3MBI
a)6; 6)8 B)10; 1)12; n)l6.
A3.Haumenpliuee yncio pédep MpU3MBbI
a)9; 6)8; B)7; 1)6; Mm)5.
A4. He siBnsieTcst NpaBUIbHBIM MHOTOTPAaHHUKOM
a) IpaBWIbHBIHN TeTpa’ip; 0) MpaBUIbHBIN 10/1€Ka31p; B) IPaBUIbHAS MUPAMU/IA; T)
IIPaBUJIBHBIN OKTA3IP.
AS. BeiGepure BepHOE YyTBEpXKACHUE:

a) MpaBWJIbHBIN J10/1€Ka3][p COCTOUT U3 BOCHbMH MPABUIBHBIX TPEYTOJbHUKOB;

0) npaBUIIBHBIN TETPa’lp COCTOUT U3 BOCBMU MPABUIIbHBIX TPEYTOJIbHUKOB,;

B) IPaBUJIbHBINA OKTa3/Ip COCTOUT U3 BOCHMU MPABUIIbLHBIX TPEYTOJIbHUKOB.

A6. Anoema — 310
a) BbICOTA MUPAMUJBL; 0) BBICOTa OOKOBOW I'paHU MUPAMUbL;
B) BbICOTA OOKOBOM I'paHU MPaBUIIbHOM MUPAMUJIBI.
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A7. YcedeHHass nTMpaMKia Ha3bIBACTCS IPABUIIBHOW, €CIIU

a) ee OCHOBaHUs — IPaBUJIbHbIE MHOTOYTOJIbHUKH;

0) OHa TIOJTyYE€HA CEUCHHUEM MPABWIBHON MUPaMUBI IFIOCKOCTHIO, TApAIIIIETFHOM
OCHOBAHHIO;

B) ee OOKOBBIE T'PaHU — IPSIMOYTOJIbHUKH.

Yposens B.
B8. Haiinute OokoBoe peOpo MpaBMIIBHOM YETHIPEXYTOJIbHOM, MUpPaMHJIbl, Y KOTOPOH
CTOpPOHA
ocHOBaHUS 8 M, a BelcoTa paBHa 10 Mm.
Yposens C.
C9. B npsMOyToIpHOM TapaijIe/ICIHIE/Ie CTOPOHBI ocHOBaHMsI S M u 12 M, a
JIMaroHab

napajvlelenunena HakJIOHEHAa K IUIOCKOCTH ocHoBauus mox yriom 30 °. Haiinure:
a) BBICOTY Mapajulesenunena; 0) miomaab OOKOBOW MOBEPXHOCTH.

Kpurepun onieHKH KOHTPOJILHOH PadoThI

3aganus bamel ITpumeuanue
Al - A7 7 Kaxxnprit npaBmiibHBIN OTBET 1 Oayn
B8 2 Kasx1p1ii npaBuIbHBIN OTBET 2 Oajuia
C9 3 Kasx1p1ii mpaBWIIbHBINA OTBET 3 Oaia

MakcumanbHbIi O0ai 3a paboty — 12 6ansioB

IlIxana nepeBoaa 6a/1710B B OTMETKH

OrMmeTKa UYmucio 6215108, He0OX0AUMOE 1JIsl OJYYeHHSI OTMETKHU
« 5» (0TIMYHO) 12-11
« 4» (xopor1io) 10-9
« 3» (YIOBJIETBOPUTEIHHO) 8-7
« 2 « (HeyJOBIIETBOPUTENHHO) MeHee 7

OTBeTBI K KOHTPOJIBHOI padoTe

1 Bapuant 2 Bapuant
Al [B) 0)
A2 |a)l8 6) 8
A3 | B)S a)9
A4 | 0) B)
A5 | a) B)
A6 |B) B)
A7 |6) 0)
B8 |5+/5m 132 M
co | =43 M; S5, =128 M° b= 13;/§ S, = 4423\@ iy
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1. IlpomexyTouHnas arrecTanus-1ceMecTp-KOHTPOJILHAs padoTa

KontponsHas padora 3a 1 cemectp 2016-2017yu. 1.1 Kypce
CnenmanbHoctn:23.02.01;23.02.06;08.02.10;09.02.03

Bapuanr 1

3ananue 1. BeluucauTe onpenennTelb:

3 25
2 3 1
2 1 11

3ananue 2. Pemnth OMKBaJpaTHOE YpaBHEHHE:

4x* —65x*+16=0
3aganue 3. Pemmts HppallioHANIbHOE YPaBHEHHUE.

Vhx+1 _4/2x+ 10

3ananue 4.Haiinure 3HaueHue Beipaxkenus: 2sin 30°+6 cos 60° - 3ctg 30° + 9 tg
30°

3a;1aH1/Ie 5. Pemmuth nokaszaTebHOE YPaBHCHUC!

2-3x
a)@] —25; 6)4 +2° 200

3ananue 6. [lo 3agaHHOMY 3HAYEHHUIO TPUTOHOMETPUYECKON (QYHKIIUU,
HalUTe 3HAaUCHHUE
. T
ctg a, ecnu sin 0=0,8 u 5< o<T.
3ananue 7. Pemuts norapudmuyeckoe ypaBHenue: log; (3 —2x) =3

3amanue 8. PemmTe norapudpMudeckoe HEPaBEHCTRO:
log, (2x+1) > log, (x—1)

x—y=4

3ananue9. Pemnuth cucremMy ypaBHEHMIA: {5 _ s

29



KonTponwshas pabora 3a 1 cemectp 2016-2017yu4. r.1 kypc
CnenunansHoctu:23.02.01;23.02.06;08.02.10
2 BapuaHT

3ananue 1. /lana cuctema JIY, BEIYUCIUTS X;Y;Z.

X+S5y-z=7
2x-y—z=4
3x-2y+t4z=11

3ananue 2. Pemnth OMKBaJpaTHOE YpaBHEHHE:
36x*—13x*+1=0
3aganue 3. Pemmts HppallioHANIbHOE YPaBHEHHUE.

J(@2x—1)(zx+ Dy 11

3ananue 4.Haiigute 3Hauenue BeipaxkeHus:: 2 cos 30°- 6 sin 30° - ctg 30° + 9 tg
45°

3aganue 5. PemuTte mokaszaTenbHOE YpaBHEHME:
a)(0.1)”"’ =10; 0)9"-7-3*-18=0

3ananue 6. 1o 3a1aHHOMY 3HAYEHUIO TPUTOHOMETPUUECKON (PYHKIIHH,
HalliuTe 3HaYeHUe 1g o,
T
eciu cos 0= 0,8 u 5< o<

3ananue’. Pemmrte norapudpmMuyueckoe ypaBHEHHE:
log,(5x —5)=2

3anganue 8. PemmTh norapudmMudeckoe HEPaBEHCTBO:
log,(5x —1) < log,(4x +3)

x+y=28

3aganue 9. Pemmtso CI/ICTGM}’Z{IOg x=1—log,, v
12 - 12
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KPUTEPUN OUEHKU CAMOCTOATEJIBHBIX 1 KOHTPOJIBHBIX PABOT:

OI_IeHKa YPOBHA ITIOATIOTOBKH

bann Bepbanbhbiii HNmeronumiics pe3ysbrar
(oT™MeTKa) aHajor
OTtnu4HO PaboTa BBINOJIHEHA MTOJHOCTHIO; B JIOTHYECKUX DPACCYKACHUAX U
00OCHOBAaHUU pEIIEHHUs] HET MpobOe JIOB U OMIMOOK; B PELICHUU
HET MaTeMaTHYeCKHUX OIIMOOK (BO3MOXHA OJIHA HETOYHOCTD,
5 OMMCKAa, HE SBJSIOINASACS  CJIEJACTBUEM  HE3HAaHUS  WIH
HEMMOHUMAaHHUs Y4eOHOTr0 MaTepuraa)
Xopouio PabGora BBIIONHEHAa TIOMHOCTHIO, HO OOOCHOBAaHHWsS IIIaroB
4 pellieHUss HENOCTaTOYHBl, JIOyCTHMa OJIHa-B€ HErpyoble
OomMOKY WM IBa-TPU HEJI0UYETa
VYnosnerBopu | [lomymiensl Oosnee ofHON omuOku wiaum Oojee JABYX-Tpex
3 TEIbHO HE/I0UYeTOB B BBIKJIAJKAX, 4YepTexax Wi rpadukax, HO
yyalmuiicss BiaZieeT 00s3aTeIbHBIMM YMEHUSIMH 10 y4eOHOIl
JICHIUTUTHHE
HeynosnerBo | JlomymieHsl — CyIIECTBEHHblE  OMIMOKM, IOKa3aBIIME, YTO
pPUTETHHO yUYaIIuicsl He BIAZCeT 00s3aTeIbHBIMI YMEHUSMH IO y4eOHOM
2 JUCLMIUIMHE B TIOJNHOM Mepe; pa0oTa Mokasana IOJHOE

OTCYTCTBHE Y y4allerocsi o0si3aTeIbHBIX 3HAHUN U YMEHUN WU
3HAYUTeNbHAs YacTh pabOThl BHITIOJHEHA HE CAMOCTOSITENLHO.
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4. KOHTPO/IbHO-0LIEHOYHbIEe MATEePHAJIbI IJIsl HTOTOBOI aTTeCTAIUM 110
Y4eOHOM TUCHUIITINHE

[IpeameToM OleHKH SBIISIFOTCS yMEHUS U 3HaHus. KOHTpoIb U o1ieHKa
OCYILECTBISIOTCS € HCIHOJB30BaHUEM  CleayloImux ¢opM U METOJOB:
AyJIUTOPHBIC 3aHATHS;

BrIimiostHeHHE caMOCTOSTENBHBIX PadoT;

JlomartuHsis pabora;

NunuBuayanbHbie 3aaHus,

KoHTposnbHbIe paboThI;

Ornpoc no UHANBUIYATBHBIM 3a/IaHUSIM;

[ToaroroBka qoKIag0B U pedepaToB;

OneHka OCBOCHMSI AUCHUIUIMHBI TpEaycMaTpUBaeT HUCIOJIb30BAaHUE
HAKOIUTEJILHOW CUCTEMBI OLICHUBAHUSI M IPOBEICHHUE SK3aMEHa

I. ITACIIOPT

Hasnauenue:

KOM npenna3znaueH /uisi KOHTPOJISI U OIIEHKH PE3yIbTaTOB OCBOSHUS yIeOHOM
mucnumummabel OY J[.03 MaTtemartnka: anreOpa v Hadajla MaTeMaTHISCKOTO
aHayiu3a, reomeTpus no crneunansHocTsM CIIO

23.02.010pranu3zanus nepeBo30K U yrnpaBieHUe Ha TpaHcnopTe (10 BUIaM)
23.02.06 TexHuueckas SKCIUTyaTalys MOJABUKHOTO COCTABA JKEJIE3HBIX TOPOT
08.02.10 CtpouTenbCTBO KENE3HBIX JOPOT ,IIyTh U IIYTEBOE XO35HUCTBO
23.02.01 Opranu3zanus nepeBo30K U yIpaBjieHUe Ha TpaHCTopTe (10 BUAAM)

Ymenust:

VY1 npuMeHsITh MaTeEMaTUYECKUE METOIbI U PepeHITNaTEHOTO U UHTETPATLHOTO
WCYHCJICHUS B PEIICHUH MPO(EeCcCCUOHATLHBIX 3a/1aY ;

V2 npuMeHATh OCHOBHBIE MOJIOKEHUSI TEOPUU BEPOSATHOCTEN U MaTEMAaTUYECKOM
CTaTUCTUKHU TPOPECCHOHAITBHOM JIeSATENIbHOCTH;

V3 ucnonap30BaTh MPUEMbI U METOJIBI MATEMATHUECKOIO CUHTE3a U aHAJIN3a B
Pa3IMYHBIX MPOPECCHOHATBHBIX CUTYAITUSX;

3HaHUS:

31 OCHOBHBIE MTOHATHA U METO/Ibl MATEMATUYECKO-JIOTUYECKOTO CUHTE3A U aHAJIA3a
JIOTUYECKUX YCTPOKCTB;

32 pemaTh NPUKIATHBIE JIEKTPOTEXHUYECKHUE 33Ja41 METOIOM KOMIUIEKCHBIX
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11 BAJAHUE JJIS OK3AMEHVYIOIEI'OCA

MUHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCHIICKOM ®EJEPAIIAN

OEJEPAJIBHOE ATEHTCTBO KEJE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA
OUITHAJI ®EJIEPAJIBHOI'O 'OCY JAPCTBEHHOI'O BIOJDKETHOI'O OBPA3OBATEJILHOI'O
YUYPEXJEHM BBICHIEIO OBPA3BOBAHM S

«CAMAPCKHH T'OCYJJAPCTBEHHBIN YHUBEPCUTET ITIYTEU
COOBUHIEHMUS» B r.AnaTbipe

Onobpeno JK3aMeHAUMOHHBIN OmiieT | YTBepKaato
Ha 3acenanuu [IK Maremarnyeckux Nel 3aMecTuTeNb TUPEKTOpa 1o
1 OOIINX €CTECTBEHHOHAYYHBIX 0 JUCLHUILINHE: VP T.}O.ba3sunepuu
TUCITUTUTIH Maremartuka: anredpa u « » 20 T
[Ipotokon Ne HayJaja MaTeMaTHISCKOIO
[Ipencenarens P.B.IlacronnHa aHaIU3a, TeOMETpUs

cnenranbHocTH:23.02.01

Kypc 1 cemectp 2

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32
MecTo npoBeneHus Ik3aMeHa — kabuner Ne215
HNucrpykuus

1
2
3

.BHUMaTeIbHO TpOYHTANTE 3a1aHUE.
. Bel MOXeTe BOCIIOIB30BaThCS: CIIPABOYHOM JIUTEPATYPOU ,YEPTEKHBIMU HHCTPYMEHTAMM. . ..
. MakcumanbHO€E BpeMsl BBINOJIHEHUS 3a1aHus — 240 MuH.

Yacte 1

B 3apanusax yactu 1 Hy’>KHO BbIOPATh €AMHCTBEHHBIN NPABUJILHBIN 0TBET WJIH YCTAHOBHUTH

C

1.

2.

00TBETCTBHE.

Ecnu 11Be npsiMble He JieKaT B OTHOM IUIOCKOCTH, TO OHU Ha3bIBAIOTCS:

A) mapamtensabME; B) iepecekaromumucs; ') meprneHInKyIIpHBIME

OTpe3ku napaieNbHBIX MPSMBIX, 3aKJII0YEHHbIE MEK/Y apalljiebHbIMU IJIOCKOCTSAMHU:

A) paBHbl; b) He nexar B 0/1HOM MmIockocTy; B) mponopiuoHanbHbL;

') nepneHuKyIApHBIMU

. [leprieHUKY ISP, OMYIIEHHBIN U3 BEPIIMHBI TMPAMUIBI Ha TUIOCKOCTH OCHOBAHUSI, HA3bIBACTCS:
A) BbicoToii mupamuiel; b) anodemoii; B) nuaronansto; I') panuycom

4. O6nacteio onpenenerus ymxuuu S &) = S

5.

A) (0;00) B) (3;2) B) (-00;+00) T') (10;0)
PaI[I/IyC OCHOBAaHUA LII/IJ'II/IHI[pa 3 CM. I’IE’,‘MY paBHa I1oIIaab OCEBOI'o CCUYCHUA I_II/I.III/IHIIpa, cCJIn

OHO nMeeT popMy KBajIpaTa:

A)36cM®  B)18cu®  B)9cM* T) g6 cm’

6. Uemy paBeH 00beM I1apa, eciiu ero paauyc paBeH ¥athm™ :

Vi
—TCH®

A) 4 B) 18 cH* B) V3cm® I) 47 cM?

7

8

. Ecun nuaronans xy6a paBHa 3 ez, To peOpo KybOa paBHa:
A.W3en B)3v3ea B)lexI)3exn

. 3x+ 3
. Haiitu mpenen ¢bynkum: }l—mi 6 A)l B)3 B)2 15

9. HaiiTi mpon3BoHy0 QyHKIMK: y=%" + 3
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A)5x* B)2 B)10x I 5

10. Beruucauts ~o

xdx
A)l b)3

B)2 I)5

Yactb 2

B 3apaHnsAX 4acTH 2 HY’KHO 3alIMCaTh 000CHOBAHHOE pellleHue.

11. Pemmre ypaBuenue: 6Sinx* + 5cosx —7 =0

12. Pemute cuctemMy ypaBHEHUM: {

13. HaiiquTte HeonpeaeneHHblid HHTErpa:-

14. Bpluucnuth onpeeeHHbl HHTErpal:

x® 4 x® =10
xy =3

=

l :r{ccrs x —sinx)dx

-
&

l‘(xﬁ -5x + ; —cos(x + l})a’x

MaxkcuManbHOe KOJUYECTBO 0aJIjIoB 3a OJHO

MaxkcuMalIbHOE KOJIMYECTBO 0AJUIOB

3aJjaHue
Yacts 1 Yacts 1 Yacts 2
3amanwne 1-10 3amanne 11-14
1 10 12
OO0t 6asn 9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa Mo NATHOAJIIBHOM IIKaje «2» «3» «4y» «5»

Hp CrIoaaBaTeiib.

/P.B.Ilacronuna /

MHUHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUICKOM ®EJEPALINA
OEJIEPAJTBHOE ATEHTCTBO KEJIE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA

OUMIINAJTI ®EJEPAJIBHOI'O I'OCYJAPCTBEHHOI'O BIO/XKETHOI'O OBPA3OBATEJIBHOI'O

YUPEX/IEHN A BBICIHIEI'O OFPA3OBAHUSA

«CAMAPCKHUH T'OCYJJAPCTBEHHBIN YHUBEPCUTET NIYTEN

COOBHIEHMUS» B r.Anarbipe

Onobpeno

O0IIMX €CTECTBEHHOHAYYHBIX
JTUCLMIIIINH
IIporokos Ne
[Ipencenarens

Ha 3acegannu LK maTematnyeckux u

P.B.ITacrouuna

IK3aMeHaAIMOHHBIIH
omer Ne2
10 TUCIUTUINHE:
Maremaruka: anreopa u
Havajia MaTeEMaTHYECKOTO
aHaJIN3a, TCOMETPHS
crnerpanbpHocTu:23.02.01
Kypc 1 cemectp 2

YTBepxkaaro

3aMecTUTENb TUPEKTOpPA 10
VP T.}O.ba3zunepuu
« » 20 .

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32
MecTo npoBeeHusi Ik3aMeHa — kKaOuHeT Ne215

HNucrpyknus

|.BHMMaTENBHO IPOYUTANTE 3aJaHUE.

2. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BAThCS: CIIPABOYHOM JIUTEPATYPOU ,Y€PTEKHBIMU HHCTPYMEHTAMM. . ..
3. MakcumanbHO€ BpeMsl BBITIOJTHEHUS 3a1anus — 240 MuH.

Yacte 1

B 3aganusx yactu 1 HY/KHO BblﬁpaT]) eIMHCTBEeHHbI l'[paBHJILHLIﬁ OTBET UJIK YCTAHOBUTD
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COOTBETCTBHE.

1. B pe3ynbraTe BpameHust Kakoi (pUTypsl MOTyYaeTcsl yCeUeHHBIH KOHYC!

A) mpsmoyrosibaEKa; b) mapa; B) tpeyronpauka; ') Tpanernuun
2. Ecnn 1Be mapasuienbHbIe IIIOCKOCTH NIepeceueHbl TPEThEl, TO JIMHUH WX MePeceUeHUs:

A) paBHbl; b) mapamnensnsl; B) nmpomoprimonanbhel; ') ckpenuBarommecs
3. Kaxkas ¢urypa siBIsieTCst OCEBBIM CEUCHHEM IIapa:

A) npamoyronsHuk; b) kpyr; B) okpyxknocts; I') Tpamenus
4. IpousBoaHas J1t00O0W TOCTOSIHHON paBHa!

A)0; B)2; B)x; 1) 20
5. B npaBWIBHON yCEYEHHON NMUpaMUE TapAMETPhI BEPXHETO U HUKHETO OCHOBAHUM
COOTBETCTBEHHO paBHBI 4 cM 1 10 cMm, a amodema paBHa 20 cM. onpenenuTe TIomaas OOKOBOM
MIOBEPXHOCTH :

A) 120 cM® B) 140 cu* B) 280 cM* T') 100 cM*
6. UeMy paBeH 00BbeM KOHYCa, €CJIM €T0 BHICOTA PaBHA PaJANyCy OCHOBAHUS U PaBHA V3cm .

T V3 .

A) V3 cH® ) Elaa B) ¥3 cM* ) pv/3cm®
7. Uemy paBHa 1ioniaib 00KOBOW TOBEPXHOCTH MPSIMOTO TapalIeIIeIUIIe1a, €CITU KaXKJ0€ eTo
pedpo paBHO 2 cM.

A) 8 cM® B) 16 cm® B) 24 cM® T) 4 cM?

. x*-9

8. Haiitu npenen ¢pyHkumu: i —3

A)-1 B)1 B)6 I3

| xdx
9. Haiitn:
12
A)Z Y€ B)0 B) 10x+c I3

10. Haiitu mionianpe (pUrypsl orpaHMuEHHON TUHUSAMU: -+ — + | y=0, X=2

A)2en® B)5en® B)§/3en’ ') 3en’

Yacts 2

B 3agaHusix yacTu 2 Hy’KHO 3anMcaTh 000CHOBAHHOE pellleHue.

11. Pemire ypapHenue:¥x* - 6x +— 7 =1

2 1
ginx*4+cosx—3-=0
12. Pemnute ypaBHeHue: 4 +cos 2

{ x—3v=1
13. Pemmnth cucteMy ypaBHeHuii: (3% * + v* = 21

14.BEIUMCINTE:
1 s =
x: 08335, — X

MaxkcuMalIbHOE KOJIMYECTBO 0aJIIOB 3a OJHO MaxkcumaipHOE KOJIMYECTBO OAJLIOB
3a1aHUC
Yacts 1 Yacts 2 Yacts 1 Yacts 2
3amanme 1-10 3anmanme 11-14
1 3 10 12
O61wit Gam 9 | 10-13 14-16 | 19-22
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| OTMeTKa 10 TIATHOAJUTHHOH TIIKaJIe | «2» | «3» | «4y» | «5» |
[IpenonaBarernb: /P.B.Ilactonuna /

MHUHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUMCKOU ®EJIEPAIINN

OEJIEPAJTBHOE ATEHTCTBO KEJIE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA
OUINAJTI ®EJEPAJIBHOI'O 'OCYJAPCTBEHHOI'O BIOJIXKETHOI'O OBPA3OBATEJIBHOI'O
YYPEXJIEHW A BBICHIET'O OBPA3OBAHIMA

«CAMAPCKHHN I'OCYJAPCTBEHHbBIN YHUBEPCUTET ITIYTEN
COOBILIEHMNS»B r.Anatbipe

Onob6peno JK3aMeHALMOHHBbIN OnJieT | YTBEepxkaato
Ha 3acegannu 1IK maTemaTHueckux Ne3 3amMecTUTelb IUPEKTOpa M0
1 O0IIKX €CTECTBEHHOHAYYHBIX 10 JUCIUIIJINHE: YP T.}O.ba3zunesuy
JHUCLMITIINH Martemaruka: anrebpa u « » 20 T
[Ipotokon Ne Hayajla MaTeMaTH4eCKOro
[Ipencenarenn P.B.Ilacronuna aHAJIN3a, TEOMETPHUS

cnenmanbHOoCcTH:23.02.01

Kypc 1 cemectp 2

IIpoBepsiemble ymMenusi M 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32

MecTo npoBeaeHusi 3k3aMeHa — kaOuHet Ne215

HNucTpykuus

|.BHuMartenpHO NpovYUTaiiTe 3aaHuE.

2. Bbl MOXkeTe BOCTIONBb30BATHCS: CIIPABOYHOM JIUTEPATYPOU ,4ePTEKHBIMU HHCTPYMEHTAMM. . ..
3. MakcumanbHO€ BpeMsl BBINOJTHEHUs 3a1aHus — 240 MuH.

Yacte 1

B 3ananusix yactu 1 Hy’kHO BHIOPATh € JMHCTBEHHbII NPAaBUJIbHBINH OTBET UJIH YCTAHOBUTH
COOTBETCTBHE.

1. Ecnu aBe npsiMble UMEIOT O/IHY OOIIYIO TOUKY, TO OHU Ha3bIBAIOTCS:

A) IMapannensubpiMu b) ckpemuBatonmucs B) nepecekaronmmucs ) nepneHauKyIsipHbIMA
2. MHororpaHHuK, Bce 'paHi KOTOPOTO SIBJIAIOTCS KBaJpaTaMH, Ha3bIBAlOTCS:

A) nupamuznoit b) mapom B) konycom I') ky6om
3. BeibepuTte npaBuiibHOE YTBEPXKIECHUE, Y OKTadIpa:

A) 6 BepmuH b) 8 pebep B) 4 rpanu I') 3 ctoponsl
4. Kakas ¢urypa siBisieTcs 0CEBbIM CeUeHHUEM KOHYyca?

A) npsmoyronsHUK b) Tpeyronsuuk B) Tpaneuus I') kpyr
5. B mnpaBunbHOM YCEYEHHOM NMpPaMHUAE TEPUMETPhl BEPXHETO M HW)KHETO OCHOBaHUM
COOTBETCTBEHHO paBHBI 3 cM U 6 cM, a anodema paBHa 10 cm. Onpenenuts mIomanb 6OKOBOH
MOBEPXHOCTH:

A) 100 cM* B) 45 cu* B) 150 cu® T) |5 cu?
6. Uemy paBeH 00beM KOHYyCa, €CJIM BHICOTA PaBHA PaJyCy OCHOBAHMS U paBHA CM :

A)9n cM® B) 10m cM® B) 15ncM® ) Spcm®
7. YUemy paBHa momaab OOKOBOI MOBEPXHOCTH MPSAMOrO Mapajulelenunena, eclid Kaxaoe ero
pebpo pano 3 cm:

x* -4
8. Haiitu npenen GpyHKINH: Pl e
i‘ e ke

9. Haiitu: +

A) ¥*+¢ B)0 B)l0x+c )3 T °

10. Haiitu rutomaas Gpurypsl, orpaHMYeHHON TUHUAMEU: y=%" | y=0, x=3
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A)2ea* B)s5en® B)osa® T)2

Yactb 2

B 3apaHnsAX 4acTH 2 HY’KHO 3alIMCaTh 000CHOBAHHOE pellleHue.
2x 4 v=7

11. Pemuth cucteMy ypaBHEHHUIA: L’.‘*' =7-y*

1
1logy. =
12. Berunciure: 113 5%

13. PemmTh ypaBHeHue: V¥ + % —2=1x — 4

-0
l (x% 4+ x—2)dx

14. Bp4uCIUTh ONPEICIICHHBIN HHTErpa: -1

MaxkcuMalbHOE KOJIHYECTBO 0AIOB 3a OJHO MaxkcuManbHO€e KOJTHYECTBO 0aIIoB
3aJJaHHE
Yacts 1 Yactb 2 YacTts 1 YacTts 2
3amanue 1-10 3amanue 11-14
1 3 10 12
OO0muuii 6amn 9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa 10 IATHOAUIHLHOM IIKaJIe «2» «3» «4» «5»
[IpenonaBaTens: /P.B.Ilacronnna /

MUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUVICKOMN ®EJEPAIIANA
PEJIEPAJTBHOE ATEHTCTBO KEJIE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA

OUMIINAJTI ®EJEPAJIBHOI'O 'OCYJAPCTBEHHOI'O BIO/XKETHOI'O OBPA3OBATEJIBHOI'O

YYPEX/JIEHW A BBICHIEI'O OBPA3OBAHIMA

«CAMAPCKUI 'OCYJAPCTBEHHBII YHUBEPCUTET IYTEN
COOBIIEHMA»B r.Anarsipe

OnoGpeno

Ha 3acenanuu [{K maTemarnueckux u
OOIIMX €CTECTBEHHOHAYYHBIX
OUCIUITIIINH

[TpoTokon Ne
[Ipencenarens P.B.Ilactonnna

IK3aMeHaAIMOHHBIH
omJet Ned
M0 TUCIUTUINHE:
Maremaruka: anrebpa u
HavaJia MaTEMaTHYECKOTO
aHaIn3a, TeOMEeTpust
cnenmanbHOCcTH:23.02.01

Kypc 1 cemectp 2

YT1Bepxkaaro

3aMecTuTeNb TUPEKTOpa 1o
yp T.}O.ba3zunepuu
« » 20 I.

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32
MecTo npoBeeHusi IK3aMeHa — kaOuuer Ne215

HNucTpykuus
1.BHMMaTEIpHO NTpOYUTANTE 3aaHuE.

2. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BAThCS: CIIPABOYHON JTUTEPATYPOM ,4€PTEKHBIMUA HHCTPYMEHTAMM. . ..
3. MakcumanbHOE BpeMs BbITIOTHEHUS 3a1anus — 240 MUH.

Yacts 1

B 3apanusix yactu 1 Hy:KHO BbIOPaTh €IMHCTBEHHBbIN MPABUJIbLHBIH OTBET UJIH YCTAHOBUTDH

COOTBETCTBHE.
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1. B pe3ynbraTe BpalieHust Kakoi (pUrypsl HoaydaeTcss HUIUHIp?
A) npamoyronbsHuka b) Tpanenus B) Tpeyronbhauka I') kpyra
2. BeiOepuTe npaBuiIbHOE YTBEPKACHUE: Y T€Tpajapa
A) 4 rpanu b) 6 Bepmn B) 8 pedep )3 cropons!
3. [Ipou3BoHas (X) paBHa:
A)3B)0B)xIN1
4. Kakas ¢urypa siBisieTcss OCeBbIM C€UEHUEM LIMIUHApa?
A) npamoyronbHuk b)kpyr B)okpyxkHocTs ') Tpanemnus
5. Uemy paBeH 00bEM KOHYCa, €CIIU €r0 BBICOTA PaBHA PaJyCy OCHOBaHMA U paBHa 3 cM?

T - I
M3 v3

A) V3 B3 ™ B)n3cm® )3gomd
6. Uemy paBHa IJI0IIA]Ih TTOJTHOM TTOBEPXHOCTH TETPAdIpa, €CIIM BCE €ro pedpa paBHBI M0 2 cM?
A) 4¥3 cM® B) g cm® B) gV3 cM? T) 4 oM’
7. Onpenenure paauyc chepsl, ecian eé miomans pasaa 10011 cm?
A)2cm B)10¥2 cm B)4cem I) 5 em
8. Haiitu ipenen pynkmuu Eimy.
A)-1 B4 B)8TI)3
x3dx
9. Haiitu -
x4
A)x*+c B)0 B)10x+c I) 4
10. Haittu miomaas GUryphl, orpaHM4eHHOM TMHUAME: y=X7, y=0, x=1

+c

A) 2en’ B) Sex’ B) 9en’ IN e’

Yacrs 2
B 3ajanusixX yacTu 2 HY’KHO 3aNIMCAaTh 000OCHOBAHHOE pelleHue.
[x: -yi=13
11. Pemuth cuctemy ypaBHeHumit: L ¥ —¥ = 1
l (x®-2x%+5)dx
12. Haiinute HEeonpeeNneH bl UHTerpa: -

. | (x3-2x% L 5)dx
13. BeunciauTh onpeaesieHHbIN HHTErpal: -1

14. Penuth ypaBHeHue: VX ¥ -4t —1 =2

MaxkcuMalIbHOE KOJIHYECTBO 0AJIIOB 3a OJHO MaxkcuManpHOE KOIHYECTBO 0aII0B
3aJaHHe
YacTts 1 Yactb 2 YacTts 1 Yactp 2
3amanue 1-10 3amanue 11-14
1 3 10 12
OO0muii 6amn 9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa 1O MATHOAIUILHON IIIKAJIE «2» «3» «4» «5»
[IpenomaBaTenb: /P.B.Ilacrounna /
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MHUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUNCKOM ®EJEPALIMA

OEJIEPAJTBHOE ATEHTCTBO KEJIE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA
OUIINAJTI PEJEPAJIBHOI'O 'OCYJAPCTBEHHOTI'O BIO/KETHOI'O OBPA30OBATEJIBHOI'O
YYPEXJIEHW A BBICIIET'O OBPA30OBAHIMA

«CAMAPCKHUHN T'OCYJAPCTBEHHBIN YHUBEPCUTET NYTEN
COOBIIEHUS»B r.Anatbipe

OnoOpeno JK3aMeHANMOHHBIN OWieT | YTBepxKaaio
Ha 3acenanuu LK Matematnueckux Ne§ 3aMeCTUTEINb TUPEKTOpPA MO
1 OOIIHUX €CTECTBEHHOHAYYHBIX 10 TUCUUTUINHE: YP T.}O.bazuneBuu
JUCIUTUINH Martemaruka: anredpa u « » 20 T.
IIpotokomn Ne Hayajla MaTeMaTU4eCcKoro
IIpencenarens P.B.Ilacronnna aHAIN3a, TEOMETPHUS

cneruanbHocTH:23.02.01

Kypc 1 cemectp 2

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32

MecTo npoBeaeHusi 3k3aMeHa — kaOuHet Ne215

HNucTpykuus

1.BarMarenpHO MpoYHUTaiTe 3aJaHHE.

2. Bel MOXeTe BOCTIONIB30BAThCS: CIIPABOYHON JTUTEPATYPOM ,4€PTEKHBIMUA HHCTPYMEHTAMM. . ..
3. MakcumanbHO€ BpeMsl BBINOJIHEHUS 3a1aHus — 240 MuH.

Yacte 1

B 3aganmnsax yactu 1 Hy’>KHO BbIOPATh €AMHCTBEHHbIN NMPABUJIbHBIN 0TBET WIN YCTAHOBHUTH
COOTBETCTBHE.
1. I[TpousBoaHas GyHKIMH y=3X paBHA:
A)3 )0 B)x I 10
2. OTpe30K, COeTUHSIOIUI BEpIIMHY TPaBUILHON MUPaMU/IbI C LIEHTPOM OCHOBAHMSI, HA3bIBAETCS:
A) anmodemoirt b) panuycom B) nuaronaneio ') BeicOTOM
3. Ecnu nBe npsimble napajuieabHbl TPEThel, TO OHU MEX]ly COOOi:
A) nmapamnensusl b) paBHbl B) neprienaukynspasl 1) ckpeluBaronuecs
4. B pe3ynbTaTe BpalleHus Kakoi (Urypsbl ojyyaeTcs KOHYC:
A) npsamoyronbHuka b) TpeyronbHuka B) Tpaneuuun I') mapa
5. Ecnu auaronans ky6a paBHa 6 en, To peOpo Kyba paBHO:
A) vien b)2en B)4"-3 en | 2¥3en
6. Onpenenure MIONIalb OCEBOI0 CEYEHUS LWIMHIIPA, €CIH OHO UMeeT GopMy KBajpaTa, a painyc
OCHOBAHHS IIMJIMHIpA paBHA 5 cM:
A) 100 cM® B) 45 cm® B) 150 em® T') 50 cm?
7. Onpenenure pamuyc cepsl, eciy mionaas pasaa 800w cm?:
A)2¥3 cm B) 10v¥2 cm B)4v2 cm IN) V2 ¢cm
2r+— 3
8. Haiitu npenen ¢pyHkumu: T2

A)3,5 B)3 B) Nl
9. Haiitu ipousBoHyt0 GpyHKIUK: y=x"+3
A)4x3 B)2 B)10x IN) 5
-1
| x%dx
10. Beruucnuts: o
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A)1 B) B)2 I

Yactp 2

B 3ajanusix yacTu 2 HY’KHO 3aNIMCAaTh 000CHOBAHHOE pelIeHue.

11. Pemnth ypaBHeHue: V¥ + % —2=1x — 4

12. Pemnts ypaBuenue: 1093 x = log, 8

13. BeIYMCIUTG ONIPEAEIICHHBIN UHTErpal: ~-2

-log. 2

l (4x%-3x%T 4+ 2x + 1)dx

14. JlaHBI KOMIUIEKCHBIC uncia: z,=-1+51 z,=2+31

=1

Hainnure: <z

MaxkcuMalibHOE KOJIMYSCTBO 0aIOB 3a OJHO MaxkcuManbHOE KOJIHYSCTBO 0aIIoB
3aJjaHHC
Yacts 1 Yacts 2 Yacts 1 Yacts 2
3amanue 1-10 3anmanme 11-14
1 3 10 12
OOmuii 6asmn 9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa o NATHOAIHLHOM IIKajIe «2» «3» «4y» «5»
[Ipenonasatrens: /P.B.Ilactonuna /

MHUHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUMCKOHN ®EJIEPALINN
®EJIEPAJIBHOE ATEHTCTBO KEJE3HOJOPOXKHOI'O TPAHCIIOPTA

OUIINAJTI PEJEPAJIBHOI'O 'OCYJAPCTBEHHOI'O BIOJKETHOI'O OBPA30OBATEJIBHOI'O

YUYPEXJIEHU A BRICIIET'O OBPA3OBAHIA

«CAMAPCKHH T'OCYJJAPCTBEHHBIN YHUBEPCUTET NNIYTEU
COOBIIEHMUS»B r.Anatbipe

Onobpeno

Ha 3acegannu 1IK maTemaTnueckux
1 O0IIMX €CTEeCTBEHHOHAYYHBIX
JUACIUTUIMH

[Tporokon Ne
[Ipencenarens P.B.Ilacronnna

9K3aMeHAIMOHHBIH OMJIeT
Ne6
M0 AUCIUIUIMHE:
Maremartuka: anredpa u
Hayajla MaTeEMaTHYECKOI 0
aHaIM3a, TeOMETPHS
creruanbHocTr:23.02.01

Kypc 1 cemectp 2

Yr1Bepxaaro

3aMeCcTUTENIb TUPEKTOPA 110
YP T.}O.ba3zunesuu
« » 20 T

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32
MecTto npoBeeHus Ik3amMeHa — kabuuer Ne215

HNucTpykuus
| .BHMMaTenpHO MpOYUTANTE 3aJaHUE.

2. Brl MOXeTe BOCIIOJIb30BAThCS: CIIPABOYHON JTUTEPATYPOM ,4€PTEKHBIMUA HHCTPYMEHTAMM. . ..
3. MakcumanbHOE BpeMs BbITIOTHEHUS 3aanus — 240 MUH.

Yacts 1

B 3aganusx yactu 1 Hy:KHO BbIOPaTh €IUHCTBEHHbIN MPABUJIbLHbIH OTBET UJIH YCTAHOBUTH

COOTBETCTBHE.

1. OTpe30K, COeUHSIOMNN BEPIIMHY TPaBUIbHOW MUPAMUIBI C CEPEANHON OJTHOU U3 CTOPOH

OCHOBAaHUs, Ha3bIBACTCA:
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A) muaronansio b) anodemoii B) BeicoToit ') pamuycom
2. BeiOepute npaBuiIbHOE YTBEPKACHUE, Y TETpasapa

A) 6 BepminH b) 8 pebep B) 4 rpann ') 3 ctoponsl
3. Ecau nBe npsiMble JIeXaT B OJHOM MJIOCKOCTH M HE UMEIOT OOIIMX TOYEK, TO OHU Ha3bIBAKOTCS:

A) ckpemmBatonmucst b) mapannensueiMu B) nepecekatormmmucs 1) neprneHAUKyYISIpHBIMU
4. O6nacteio onpenenenus GpyHkmu f(x)= x*+5x, asgercs

A) (0;+0) B) (3;2) B) (-o0;+e0) T) (10;0)
5. Ecnu auaronans ky6a paBHa 3 en, To peOpo Kyba paBHO:

A)3Y3 B)3 B)-3 I V3
6. OmpenenuTe IO OCEBOTO CEYCHUS IIMIIMHIPA , €CITH OHO HMeeT (popMy KBajpara, a paguyc
OCHOBaHHS IIMJIMH/IpA paBeH 3 cM

A)9 cv® B) 18 em* B) 36 cm® T') 100 cm?
7. Onpenenure paauyc chepsl, eciu ee wiomaas pasHa 400w cm’

A)10cm B)50cm B) 100cm I') S em
8. Halimure npou3BoAHyIO QYyHKIUH y=X’+2

A)3x* B)2 B)10x I 5

-1
xdix

9. Beruuciauts -e

A)1 b) B)21)5
i xt—4
10. Haiitu npenen GpyHkuun iy —2
A)4B)1 B)6 )3

Yacrs 2
B 3agaHusX 4yacTu 2 HY’KHO 3anMCaTh 000CHOBAHHOE pellleHue.
11. Pemmute ypaBHeHnue: 2€08 X% + Ssinx —4 =10
{ xr+2v=11
12. Pemute cucremy ypaBHEHHI: x¥+xy —yi=3
13. JlaHbl KOMITICKCHBIC 9Hca z,=-2+71 z,=-3-51 Haligure
A) zi+z, b) z1-z, B) zix z,

. l (v -2x% + v — 4)dx
14. BeruucinuTh OnpeaeIeHHbIN HHTErpat: 1

MaxkcuMalibHOE KOJIMYECTBO 0aIOB 3a OJHO MaxkcuManbHOE KOJIHYECTBO 0aIIoB
3aJJaHHC
Yacts 1 Yactp 2 YacTts 1 Yacts 2
3amanue 1-10 3amanue 11-14
1 3 10 12
OO0muuii 6amn 9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa 1o IATHOAUILHOM IIKaJIe «2» «3» «4y» «5»
[TpenoaBaTens: /P.B.ITactonuna /
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1)

1)
1)

)

1)
1)

MUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUVICKOM ®EJEPAIIAN

OEJIEPAJBHOE ATEHTCTBO KEJIE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA
OUIINAJTI ®EJEPAJIBHOI'O I'OCYJAPCTBEHHOI'O BIOJKETHOI'O OBPA30OBATEJIBHOI'O
YUYPEXJAEHWA BBICIHET'O OBPA3OBAHUA

«CAMAPCKHH T'OCYJJAPCTBEHHbBIN YHUBEPCUTET IIYTEU
COOBHIEHUA»B r.Anatsipe

Onob6peno JK3aMeHAUMOHHBIN OWiIeT | YTBepxKaaio
Ha 3acegannu 1{K maTemaTnaeckux Ne7 3aMecTUTeNb AUPEKTOPA TTO
1 OOIINX €CTECTBEHHOHAYYHBIX 110 TUCLHUIUINHE: YP T.}O.bazuneBuu
TUCIUIUINH Maremartuka: anredpa u « » 20 I.
IIporokoi Ne Hayajla MaTeMaTH4eCKOro
[Ipencenarens P.B.Ilacronnna aHanu3a, TeOMETPHs

cnenraibHocTH:23.02.01

Kypc 1 cemectp 2

IIpoBepsiemble ymMenusi u 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32

MecTo npoBeaeHusi Ik3aMeHa — kaOuHet Ne215

HucTpyKus

1.BHuMarTenbHO MpoYUTaiTE 3aJaHUE.

2. Bbl MOKeTe BOCIIOJIb30BAThCA: CIIPABOYHOM JTUTEPATYPOil ,4epTEKHBIMU HHCTPYMEHTAMU. . ..
3. MakcumanbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aaHust — 240 MuH.

Yacte 1

B 3aganusix yactu 1 HYKHO BblﬁpaTb eIMHCTBEeHHbII l'lpaBI/I.]'[I)HLIi/i OTBET WJIN YCTAHOBUTD
COOTBETCTBHE.

1. Berupciaure: V0.3 - Y-0,09
0,027; 2) 0,03; 3) -03; 4) 03.

2. Haiinure obnacth ompenenceHus QyHKIUA y = 10Vx—3

(-0 +9); 2)[3; +29); 3) (-2 3)UGs +); 4) (3; +2).

3. YKaxxuTe MHTEepBAJ, KOTOPOMY IPHUHAUIE)KHUT pelieHue ypaBHeHuss 81° 3* =
24); 2 (=6;-4); 3)(Z4); 4 (=8; =53]

4. Haiiue 3HaYEHNE BHIPAKECHUS 132l08:s7 — 3
13 2) 5. 3) 12 4) 47.

5. YKa)uTE MHOKECTBO pelIcHUl HepaBeHcTBa [092(4x—8) <1

) (-9 ;25); 2) (2;2,5); 3) (2;+%); 4) (2,5, +%).
. 1 31
6. Brruncnure 3HadeHWe Sin2X, €CIM COSX = S H - <x<2m
V3 VE] V3 VE]
-4 2) & ; 3)) 2 ; 4)— 2
7. Ynpocture BbIpaxkeHue S5sin’x —4 + 5cos’x
1; 2) 9; 3) -9 4) —4.
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N

8 Pemute ypaBHeHne cosx— 2 =0
1 [—1]--E+ mH, ned; 2) i1+ 2mn, ned; 3) 1+ 2mn, nEZ; 4)
i; + wn, nes
9. Onpenenute paguyc cepbl, eciu ee miomans pasaa 400w cm?
A)10cm B)50cm B) 100 cem I') S em
10. Halizure nmpon3Boanyto QyHKIUH y=xX+2
A)3x* B)2 B)10x I) 5
Yactsp 2

B 3ajaHusixX yacTu 2 HY’KHO 3aNIMCAaTh 000OCHOBAHHOE pelleHue.
11. Pemmre ypaBHeHme: 9*+2- 3*'-7=0.
12. Bpruuciaute :"'243 m5 + ‘flﬁm 4 "'!'.36?]‘1 2 npy m= —.

a— lﬁa%

—_—
13. Coxpature 1poOb 5a4 + 20
14. Haiigute 60ap1IMii KOPEHb YpaBHEHHS log; (x*+3x-9)=-2
MaxkcuManbHOE KOJIMYECTBO OAJIJIOB 32 OJJHO MakcuMaabHOE KOJIHYECTBO 0alsioB
3aJlaHue

YacTts 1 Yacts 2 Yacts 1 Yacts 2
3amanue 1-10 3amanue 11-14
| 3 10 12

OO06mmit 6amn 9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa 10 MATHOAIUTHPHOH IIIKaJIe «2» «3» «4» «5»

[TpenonaBaTens: /P.B.Ilactonuna /

MUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUVICKOMN ®EJEPAIIANA
OEJEPAJTBHOE ATEHTCTBO KEJE3HOAOPOXHOI'O TPAHCIIOPTA

OUIINAJTI PEJEPAJIBHOI'O 'OCYJAPCTBEHHOTI'O BIOJKETHOI'O OBPA30OBATEJIBHOI'O
YYPEXJIEHW A BBICIIET'O OBPA30OBAHIA

«CAMAPCKHUHN T'OCYJAPCTBEHHbBIN YHUBEPCUTET NNYTEN

COOBIIEHMUS »B r.Anatsipe

OnoOpeno JK3aMeHAUMOHHBIN OWIeT | YTBepKaaio
Ha 3acegannu 1IK maTemaTnueckux Ne7 3aMecTUTEeNb TUPEKTOPA MO
1 OOIIHX €CTECTBEHHOHAYYHBIX 110 OUCIIMIIJINHE: YP T.}O.ba3zunesnu
JUCLMITIINH Martemaruka: anrebpa u « » 20 1
IIpotokon Ne Hayajla MaTeMaTH4eCcKoro
[Ipencenarens P.B.Ilacronnna aHanu3a, TeOMETPHUS

creranbHocTh:23.02.01

Kypc 1 cemectp 2

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32
MecTo npoBeeHusi Ik3aMeHa — kKaOuHeT Ne215
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HNucTpykuus

1.BHMMaTEIpHO NTpOYUTANTE 3aaHuE.

2. Bol MOXeTe BOCIIOJIb30BAThCS: CIIPABOYHON JTUTEPATYPOM ,4€PTEKHBIMUA HHCTPYMEHTAMM. . ..
3. MakcumanbHOE BpeMs BbITIOTHEHUS 3a1anus — 240 MUH.

Yacte 1

B 3aganusx yactu 1 Hy:KHO BbIOPaTh €IMHCTBEHHBbII MPABUJIbLHbIH OTBET UJIH YCTAHOBUTH
COOTBETCTBHE.

1. Boumciure: v125 -0,027

) 1,5, 2)15 3) 0015, 4) 0,15.

2.  Haiigure o0macTh omnpeneneHuss QyHKIUN y =
D) (- +99); 2) (1; +99); 3) (- 2% DY(IL; +29); 4) [1; +99).
3. VKa)XuTe HHTEpBaJ, KOTOPOMY IPMHAJICKNT PEIICHUE ypaBHEHUs 8 - 2* P =4
) [-2;2]; 2)(=6;1]; 3 (Z4); 4 (3506).
4. Haiinute 3HaueHue Bolpakenus 1927 o852 10 4 g
1) 21; 2) 101; 3) 11; 4) 152
5. Borunciute 1094(165) npyb >0, ecou log4b* =9
1) 6,5 2)5  3)8)5; 4) 7.

6. YKaXuTe IPOMEXYTOK, KOTOPOMY ITPUHAUICKUT KOPEHb
ypaBHeHHs g 5x =2

1) (8;10); 2) (14;106); 3) (19;21); 4) (94;96).
7. VKaXnuTe MHOXECTBO PELIEHHH HepaBeHCTBa 10, 5(2x—7) =0
) (-% ;4] 2) [4; + %) 3) (3.5:4]; 4) (3,5, +%) .
£ an
8. Bsrunciaure 3HaueHWe cos2® , eciusin® =— 2 U Teas
VE] V3
1 - 2; 2) 2; 3) -0,5; 4) 0,5.
9. VYmpocrure BolpakeHue — 4sin’x +5—4cos’x
1) 1; 2) 9 3) 5; 4) 4.
10. Pemmte ypaBHeHne sinx — =0
T T
l)i—+ 2mn, neEZ; 2)§+ 2mn, nes;
] T . —13" E
3) (—1) E+ 2mn, n e Z; 4)[ 1) ﬁ+ TH, n e Z.
Yactp 2
B 3apaHuAX 4acTH 2 HY’KHO 3alIMCaTh 000CHOBAHHOE pellleHue.
11. Berumcnure 4/625¢* - 332¢° ++/36¢>  nmpm c=— .
12. Pemnte ypaBnenne vi+9 =x—3
at - bt
13. Cokparure ApoOb a% - b%
14. Pemmte ypaBmenme : 497 +2° 71 _j5-0.
MakcuMaabHOE KOJHUECTBO OAJIOB 3a OJIHO MakcumanbHOE KOJUUECTBO OAJIOB
3aJlaHne
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Yacts 1 Yactb 2 Yacts 1 Yacts 2
3amanme 1-10 Samanme 11-14
1 3 10 12
OO0muit 6amn 9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa o NATHOAILHOM IIKajIe «2» «3» «4y» «5»

Hp CI1oa4aBaTcClib:

/P.B.Ilacrounna /

MHUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUHUCKOM ®EJEPALIMA

OEJIEPAJTBHOE ATEHTCTBO KEJIE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA
OUNIINAJTI PEJEPAJIBHOI'O 'OCYJAPCTBEHHOTI'O BIO/KETHOI'O OBPA30OBATEJIBHOI'O

YYPEXJIEHW A BBICIIET'O OBPA30OBAHIA

«CAMAPCKHWI T'OCYJAPCTBEHHBII YHUBEPCUTET ITYTEW COOBIIEHUS» B r.Anateipe

Onobpeno
Ha 3acefannu 1{K maTemaTnueckux u
OOIINX €CTECTBEHHOHAYYHBIX
JTUCITUTUTIH
[Ipotokon Ne ot
[Ipencenarens

20
P.B.ITacrounna

JK3aMeHaAIUOHHbII
oumjier Ne§

10 JUCLMILIMHE:
Maremartuka: anredpa u
Hayaja MaTeMaTHYCCKOTO
aHaJIN3a, TCOMETPHS
cnenraibHocTH:23.02.01
Kypc 1 cemectp 2

Yr1Bepxaaro
3aMecTHUTEeNb AUPEKTOPA MO
YP T.}O.ba3zunesuu

« » 20 T.

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32
MecTo npoBeeHus IK3aMeHa — kaOuHert Ne215

HNucTpyknus
1.BHMMaTEIBRHO TPOYUTANTE 3aaHUE.

2. Bbl MOeTe BOCIIOJIB30BATHCSA: CIIPABOYHON JIUTEPATYPOH ,4EPTEKHBIMU HUHCTPYMEHTAMM . ...
3. MakcumanbHOE BpeMs BbITIOTHEHUS 3a1anus — 240 MUH.

Yacte 1

B 3apanusx yactu 1 Hy:KHO BbIOpaTh €IUHCTBEHHBbIN MPABUJIbLHBIH OTBET UJIH YCTAHOBUTH

COOTBETCTBHE.

1.Kakoe u3 YKa3aHHBIX YUCCIT ABJIACTCA 3HAYCHUCM BBIPAKCHUA
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2 12
D3 2L2 315 4 3

2buner Ha aBTOOYC cTout 15 pybueit. Kakoe MmakcumabHOE YKCI0 OMIIETOB MOXKHO KyIIUTh HA

100 py0:eit mociie nosbiteHus nensl Ha 20 %

)4 26 3)5 47

. . b
3.Haiigure sina, ecan cosa=0,5 |, 0<a < B

N
1) 2 2) 2 3)0 4)1

4.B cOopHHKE 110 OMOJIOTHH BCcero 25 OMIIETOB, B IBYX U3 HUX BCTPEYACTCS BOIPOC O TPUOAX.
Ha sx3aMeHe MKOJIbHUKY JI0CTA€TCs OJIUH CIIy4YaiiHO BBIOpaHHBIN OUJIET U3 3TOr0 COOPHUKA.

KakoBa BeposITHOCTh TOTO, UTO B 3TOM OumiieTe He OyaeT Bompoca o rpudax ?
1) 0,92 2)0,08 3)0,80 4)0,25
5.Y1IpocTuTe BhIpasKeHHE U BLIOEPUTE TIPABIIIBHBINA OTBET /48 ++/75 —~/108

1)3+/3 2)24/3 3)5V3 4
4-/3

6.0Onpexnenure yrinoBor kodddunment npsmoit 9x +3y —1=0

9 23 31 4 1

3 3
. sin3x
7 Ilpenen pyHkmMM lm(l) paBeH
X x
1.3 )1 32 41
3 9

8.00beM mepBoro uiIMHApa pased 12 cM’. Haliaure 06beM BTOPOro MUIMHIPA , ECIIA IPH

PaBHBIX JIMAMETPAX, €T0 BBICOTA B TPH pa3a OOJIbIIIE YEM Y TIEPBOTO.
1.36 )15 3)17 4)48

9.I1nomaae MoJIHOM NOBEpXHOCTH Kyba 54 cm”. HaiiauTe mmuny pebpa.
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1.6 2)3 3)9 4)135
10.0011ee KoIM4ecTBO IpaHell y TeTpasipa paBHO
1.3 2)6 3)5 4)4

Yactn 2

IIpu BeinoiHeHue 3aganus 12-14 ykaxkure cHa4aJjia HOMep 3aaHus , 4 3aTeM 3alUIIUTe ero
peuieHue.

I, 1
11.HaiiguTe mpoMeXyTKU MOHOTOHHOCTH JUIsl PYHKIIUU Y = S5X — EX“ - §x3

12.Bbrumcnure miommaas GUrypsl, OrpaHHYEHHON 38 JaHHBIME JIMHUSIME » = 3x —x”; ¥ =0

) 3
13.Haiinure 3Hauenue BeIpaxkenus (x —2)° —2(x —2)(x +2)+(x+2)° , mpu x = 2

14.Pemute ypauenue vX+9 =x—3

MaxkcumanabHOEe KOJTMUYECTBO OAJIIOB 32 OJIHO 3a/laHHe MaxkcumanbHOe KOJTMYECTBO 0aIoB
YacTs 1 Yactp 2 YacTs 1 Yactp 2
3a;[aH11/Iel- 10 3aﬂaH1;el 1-14 10 12
OOmmii 6amn 0-9 10-13 14-16 19-22
OtMeTKa Mo MATHOAIUTPHON IITKAJIe «2» «3» «» «5»
[IpenonaBaTens: /P.B.ITacronuna /
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MHUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUHMCKOM ®EJEPAIINA

OEJAEPAJIBHOE ATEHTCTBO KEJIESHOAOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA
OUMIINAJTI ®EJEPAJIBHOI'O I'OCYJAPCTBEHHOI'O BIO/XKETHOI'O OBPA3OBATEJIBHOI'O
YYPEX/JIEHW A BBICHIEI'O OBPA3OBAHIMA
«CAMAPCKHU T'OCYJAPCTBEHHBIN YHUBEPCUTET IIYTEW COOBIIEHUS» B r.Anateipe

Onobpeno JK3aMeHAUMOHHBbIN OMJIeT | YTBEpKIaro
Ha 3acenanuu LIK matemaTtuyeckux Ne9 3aMecTuTeNb TUPEKTOpa 10
1 O0IINX €CTECTBEHHOHAYYHBIX 10 TUCIUIUINHE: VP T.}O.basunesuu
JUCIUIUINH Maremaruka: anredpa u « » 20 1.
[Ipotokon Ne ot 20 Hayajla MaTeMaTH4eCKOro
IIpencenarens P.B.IlacronnHa aHanIu3a, reOMeTpus

crneryanbaoctr:23.02.01

Kypc 1 cemectp 2

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanusi:Y1,¥2,¥3,31,32

MecTo npoBeaeHusi Ik3aMeHa — kaOuHet Ne215

HucTpykuus

1.BHuMarenpHO MpoynTaiTe 3aJaHueE.

2. Brl MOXeTe BOCTIONIb30BaThCS: CIIPABOYHON JTUTEPATYPOU ,YEPTEKHBIMU UHCTPYMEHTAMM ...
3. MakcumanbHOe BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aaHust — 240 MuUH.

Yacre 1

B 3aganusix yactu 1 HYKHO Bl)lﬁpaTb eIMHCTBEeHHbI l'lpaBI/IJIbHI)Ii/i OTBET UWJINK YCTAHOBUTD
COOTBETCTBHE.

0,3-4,4

1.Kaxoe u3 YKa3aHHBIX YUCCIT ABJIACTCA 3HAYCHUCM BBIPAKCHUA 0.8

16,5 2)5,5 3)0,66 4)1,65

2. buner B kuno crout 50 pyOeit. Kakoe MakcumanbHOE YMCI0 OMIETOB MOYKHO KyITUTh Ha

200 py©Oneit mocne noBsieHus eHs! Ha 20 %

D4 2)6 3)3 4)5
o : 2 r
3. Haiigure sinear, ecnu cosa =5 0<a <5

\/3 V2 1
) — 2)— 3) = 41
2 2 2
4. B cOopnuke no 6uonoruu Bcero 30 OMIETOB, B MIECTH U3 HUX BCTPEUAIOTCS BOIIPOCHI O I[BE-
Tax. Ha sx3aMeHe MKOJBbHUKY TOCTACTCS OJIMH CIIyYailHO BEIOpAHHBIN OWIIET U3 3TOTO COOp-

HHUKA. KaKOBa BCPOATHOCTDL TOT'O, YTO B 3TOM 6I/IJ'IeTe HC 6yz[eT BOITIpOCa O IBE€TaAxX 9
10,2 2)08, 3)0,5 4)5

5. YmpocTuTe BEIpaKEHHE U BHIOEPHUTE NPABUIBHEIN OTBET /80 + /20 —A/5
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10.

11.

1) 345 2) 25 3)5J/5 4) 4+/5
Omnpenenure yrioBoil KodgduuueHT npsimoir 4x —2y +5=10

D221 32 4 _1
2 2

 sind:
[Tpenen Gpynkuun lmgsmix paBeH
X! X
2 2L 34 4L
4 >

O6nem nepsoro muuHapa pased 10 cm’. Haiiaure 00beM BTOPOTo HUIMHIPA , €CITH [IPH

PaBHBIX JIMAMETPAX, €T0 BBICOTA B JIBa pa3a OOJIbIIE YeM Yy MEePBOTO.
1)2,5 2)5 3)40 4)20

ITnomans moaHOM MoBepXHOCTH KyOa 96 cm?. Halinure niuny pedpa.
6 24 3)9 4)3

OO1ee KOMMYECTBO IPaHeil y OKTasipa paBHO

4 2)6 3)5 4)8

Yucno coueranuii 5 3J1eMEHTOB 110 3 paBHO

120 2)30 3)10 4)5

Yactp 2

IIpu BoInoIHeHMe 3agaHus 12-14 ykakuTe CHa4YaJa HOMeP 3aJaHKsl , a 3aTeM 3aNUIIUTE ero

y=0

pelieHue

5 1
11.Haiigure npoMexyTKi MOHOTOHHOCTH 11 GYHKLIUU YV = 3" + Exz —5x

12.Borumcnure miomais GUrypbl, OrpaHUYCHHOM 3aJaHHBIME JIMHUSIMA Y = 6x — 2x7;

ﬁ 1
13.Haiigure 3Hauenue BeIpaxkenus (x —3)° —2(x —3)(x+3)+(x+3)" ,mpu x = 3

14.Haiigure 60sbIMii KOpEHb YPaBHEHUS log% (x*+3x-9)=-2

MakcumManbHOE KOJUYSCTBO 0aJjIoB 3a OJIHO 3aJaHuc MaxkcuManbHOE KOJIHYSCTBO 0ajIIoB

YacTs 1 | Yacts 2 Yacts 1 | YacTts 2
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Samanunel-10 3amauunel 1-14 10 12
1 3
OO0t 6amn 0-9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa 10 IIATUOAJUTLHOHN IITKAJIE «2» «3» «4y» «5»
[IpenonaBatensb: /P.B.Ilacrounna /

MHUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUMCKOM ®EJEPALINN
OEJEPAJTBHOE ATEHTCTBO XKEJE3HOJOPOXHOI'O TPAHCIIOPTA

OUNIINAJTI PEJEPAJIBHOI'O I'OCYJAPCTBEHHOI'O BIOJKETHOI'O OBPA30OBATEJIBHOI'O
YUYPEXJIEHUA BBICHIETO OBPA3OBAHUA

«CAMAPCKHMI T'OCYJAPCTBEHHBIM YHUBEPCUTET IYTEM COOBIIEHUS» B r. Anatsipe

Onobpeno

Ha 3acegannu 1{K maTemaTnueckux u
OOIINX €CTECTBEHHOHAYYHBIX
TUCITUTUTIH

IIporokos Ne ot 20
[Ipencenarenp P.B.I[lactonnna

JK3aMeHAIUOHHbII
ouner Nel(

10 JUCLIMILIMHE:
Maremaruka: anredpa u
Hayaja MaTeMaTHYCCKOrO
aHaJIN3a, TCOMETPHS
cnenrainbHocTH:23.02.01
Kkypc 1 cemectp 2

YT1Bepxkaaro
3amMecTUTENb TUPEKTOPA 1O

YP

« »

T.}O.basunesuu
20 1.

IIpoBepsiemble yMeHust U 3HaHusA:Y 1,

Y2,¥3,31,32

MecTo npoBeneHus Ik3amMeHa — kabuner Ne215

HNucrpykuus
1.BHMMaTEBbHO POYUTANTE 3aaHUE.

2. Bbl MOXeTe BOCIIONIb30BaThCS: CIIPABOYHON JTUTEPATYPO ,YEPTEKHBIMU UHCTPYMEHTAMM ...
3. MakcumanbHOE BpeMsl BBITIOTHEHUS 3a1anus — 240 MUH.

Yacte 1

B 3apanusax yactu 1 Hy’>KHO BbIOPATh €AMHCTBEHHBIN NPABUJILHBIN 0TBET WJIH YCTAHOBUTH

COOTBETCTBHE.

1.Kaxkoe u3 YKa3aHHBIX YHUCCII SBJISACTCA 3HAYCHUCM BbIPAKCHUA

10,5 2)025 3)2.,5 4)5

0,7-0,4

1,2

2. buner B teatp ctout 150 py6eii. Kakoe MakcuManbHOE YHCIIO OMIIETOB MOYKHO KYITUTh Ha
2000 pyb6ueti moce nmoBbIeHus 1eHsl Ha 20 %

D10 2)I13 3)12 4)

. . 3 7
3 Haligure sin « , ecaun Cosa=\/2_ , O<a<—

1)‘/25 2)‘26 3)% MH1

4. B cOopnuke no 6monoruu Bcero 40 OMIeToB, B BOCBMH U3 HUX BCTPEYAIOTCS BOTIPOCHI O
nBerax. Ha sx3aMeHe MKOJbHUKY 1OCTA€TCs OJIMH CIIy4aiiHO BBIOpaHHBIN OWJIET U3 3TOrO
coopnrka. KakoBa BEpOsSTHOCTh TOTO, YTO B 3TOM OuIieTe OYJET BOMPOC O IBETax ?
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1) 0,2 3) 0,5
2) 0,8 4) 5

5. VYmpocture BeIpakeHHE U BRIOCPUTE MIPABUIIBHBIN OTBET /112 —+/28 ++/63

1) 37 3) 57
2) 247 4) 4J7

6. Omnpenenute yrioBoit koadduuuent npsmoir 4y —6x+8 =0

1) -6 3) 6
1 1
1— —1—
2) 2 4) 2
. sinbx
7. Ilpepen ¢pynkumu lim paBeH
X .X
1) 3 3) 6

2) 4)

1 1
3 6

8. OObeM nepBoro nuaKMHApa pasen 9 cm’. Haliure 00beM BTOPOTro [UIMHAPA , €CIIH, MIPH
paBHBIX IMaMETpPax, €ro BbICOTA B TPU pa3a MEHbBIIIE YEM Y IIEPBOTO.

1) 27 3) 1
2) 3 4) 9

9. TIDnomaas NOJHON noBepxHOCTH Kyba 150 cm®. Haiiaure auny pebpa.

1) 6 3) 25
2) 37,5 4 5

10. OOuiee KOIMYECTBO rpaHel y HKOCadpa paBHO

1) 20 3) 30
2) 24 4) 12

11. Ywucno pazMenieHui 5 31€eMEHTOB 110 3 paBHO
1) 120 3) 60
2) 30 4) 100
Yacrs 2

IIpu BeInoTHeHUE 3anaHusi 12-14 ykaskuTe cCHaYaj1a HOMep 3aJaHuUsl , a 3aTeM 3aNHIIUTe ero
peleHue

y 2, 5,
11.HaiiguTe mpoMeXKyTKM MOHOTOHHOCTH JUTsl QYHKIIUN Y = gx + Ex —12x
12.Bb1umcnure miomaas GUrypsl, OrpaHAYEHHON 3aJaHHBIMK JIMHUSAMA ¥ = 4x —x”; ¥ =0

2 ) ]
13.Haiigure 3HaueHne Boipakenusa (x —4)" —2(x —4)x+4)+(x+4)’ ,mpn x = 2
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JlaHBI KOMIUIEKCHBIE uncia z,=-2+71 z,=-3-51 Hatigure

14.

A) zi+z, b) z1-z, B) zix z,

MaxkcuManbHOE KOJIMYECTBO 0aJIIoB 3a OJJHO 3aJaHuc

MakcumanbpHOE KOTUYIECTBO OAIITOB

Yacrts 1 Yacts 2 Yacrs 1 Yacts 2
Saganuel-10 Saganuel 1-14 10 12
1 3
0-9 10-13 14-16 19-22

OO0wmmi 6amn

OTMeTKa 10 MATHOAIUIBHOM IIIKaJIe

«2» «3»

«4y «5»

Hp CI104aBaTcClib:

/P.B.Ilacronnna /

MUHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUMCKOUN ®EJIEPAIIUM
®EJNEPAJBHOE ATEHTCTBO KEJIE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA

OUMIINAJTI ®EJEPAJIBHOI'O 'OCYJAPCTBEHHOI'O BIO/XKETHOI'O OBPA3OBATEJIBHOI'O

YYPEX/JIEHWA BBICHIET'O OBPA3SOBAHNA

«CAMAPCKHIM T'OCYJAPCTBEHHBI YHUBEPCUTET ITYTEW COOBIIEHUS» B r.Anatsipe

Onobpeno
Ha 3acenanuu 1K maTemarnaeckux
1 OOIIMX €CTECTBEHHOHAYYHBIX
AUCIHUITIINH

20

IIporokon Ne ot -
[Ipencenarens P.B.Ilactonnna

IK3aMeHAIIHOHHLIN OnJIeT
Nell
IO JTUCIUILINHE:
MaremaTtuka: anredpa u
Havajia MaTeEMaTHIECKOIO
aHaJIn3a, TeOMETPUs
crnermanbaocti:23.02.01
Kypc 1 cemectp 2

YT1Bepxkaaro
3aMecTuTeNb TUPEKTOpa 10
VP T.}O.ba3zunepuu
« » 20 .

IIpoBepsiembie ymeHnusi v 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32
MecTo npoBeaeHusi 3k3aMeHa — kadOuHet Ne215

HucTpyKus

1.BHuMarenpHO MpoUYUTaiTe 3aJaHUE.
2. Bl MOKeTe BOCIOJIb30BaThCS: CIIPABOYHOM JIUTEPATypOH ,4epTEKHBIMU MHCTPYMEHTAMH ....

3. MakcumanbHO€ BpeMsl BBINIOJTHEHUs 3a1anust — 240 MuH.

Yacte 1

B 3aganusix yactu 1 HYKHO BblﬁpaTL eIMHCTBEeHHbII l'IpaBI/IJILHLIi/i OTBET WJIN YCTAHOBUTD

COOTBETCTBHE.

1,2-0,3

1.Kakoe u3 YKa3aHHBIX YHUCEIT ABJIACTCA 3HAYCHUEM BBIPAKCHUA

1) 2
2) 0,6

2.

3)

Ha 100 pyOuneit mocie NoBbILIEHUs LIeHbl Ha 5 %
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0,5

buner na aBro0yc crout 14 pyoieii. Kakoe MakcuMallbHOE YMCIIO OMIIETOB MOXKHO KYITUTh




1) 4 3) 5
2) 6 4) 7

3. Haiigure sina, eciu cosa =1 | O<a<%
e '
h V3
2) 0 4) 1

4. B cOopnuke 1o reorpaduu Bcero 35 OmieTo, B CEMU U3 HUX BCTPEUYAIOTCS BOIPOCHI O Ma-
Tepukax. Ha sx3aMeHe MKOJIbHUKY JTOCTAeTCsl OJIMH CIIy4aiiHO BBIOpPAHHBIM OUJIET U3 3TOro
coopHuka. KakoBa BeposSTHOCTb TOTO, UYTO B 3TOM Omiiete OyJeT BOmpoca 0 MaTepuKax ?

1) 0,2 3) 0,5
2) 0,8 4) 5

5. ¥Ympocture BeIpaXKeHHE U BRIOCPUTE TPABUIIBHBIA OTBET /50 ++/98 — /18

1) 32 3) 542
2) 92 4) 742
6. Omnpenenurte yrioBoit koaddurment npsmoir 9x +3y —15=0
1) -3 3) 3
1 1
2) 3 4 —3
. sin2)
7. Ilpenen ¢hyHKIIUN lm(l'SlZ - paBeH
Reed X
1) 2 3) 4

2) 4)

1 1
4 2

8. OObem nepsoro nunuuapa pasen 10 cv®. Haliure 00beM BTOPOro MJIMHAPA , €CIM [PH
PaBHBIX BBICOTAX, €r0 PAJHyC B JIBa pa3za OoJIblIe YeM y MepBOro.

1) 2,5 3) 40
2) 5 4) 20

9. Ilnomanas NOMHOM MOBEPXHOCTU Ky6a 24 cm?. Halimure nuuny pebpa.

1) 6 3) 4
2) 8 4) 2
10. OO1iee KOIMYECTBO BEPIIMH Y OKTa3pa paBHO
1) 4 3) 10
6 4) 8

53



Yacts 2

IIpu BeInosiHeHue 3aanus 12-14 ykakure cCHa4Ya1a HoMep 3aJaHNUsl , a 3aTeM 3alUIIUTE ero
pelnienue

2 3
11. Haiinute npoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH JAJIs1 QYHKIUHN V = §x3 + Exz —20x

12. BsruucnuTte mwioniaib GUryphl, OrpaHUYCHHOM 3aJaHHBIMU JIMHUSIMA ¥ = 5x —x7; ¥ =0

) 1
13. Haiiaure 3HaueHne BoIpakeHus (x —5)° —2(x—5)(x+35)+(x+5) , mpu x = 3

14. JlaHbI KOMIUICKCHBIC YKclIa z,=-2+71 z,=-3-51 Halinure
A) zi+tz, B) z-z, B) zix 2,

MakcuManbHOE KOJUYSCTBO 0aJljIoB 3a OJJHO 3aaaHuc MakcuManbHOE KOJIUYECTBO 0ajIoB

Yactp 1 Yacts 2 Yacts 1 Yacts 2
3az[aH11/Ie 1-10 3aL[aH1/;el 1-14 10 12
OO0mui 6amn 0-9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa 1Mo MATUOAJUILHOM IIKaJIe 2» «3» «“d» «5»
[IpenonaBatensb: /P.B.Ilacrounna /

MHUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUICKOM ®EJEPALINN

OEJIEPAJTBHOE ATEHTCTBO KEJIE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA
OUINAIT PEAEPAJIBHOI'O TOCYAAPCTBEHHOI'O BIOJKETHOI'O OBPA3OBATEJIBHOI'O YUPEXIEHMA

. BBICL}IEFO OBPA30OBAHUA .

«CAMAPCKHUU T'OCYJAPCTBEHHBIM YHUBEPCUTET INYTEU COOBIIEHM S B r.Anatsipe
OnoOpeno JK3aMeHAUMOHHBbII YT1Bepxkaaio
Ha 3acegannu 1{K maTemaTnueckux omiaer Nel2 3aMecTUTEINb AUPEKTOpa MO
1 OOIIMX €CTECTBEHHOHAYYHBIX 110 TACIUTLIAHE: YP T.}O.bazunesuu
JUCITUTUIMH Maremartuka: anredpa u | « » 20 T
IIporokon Ne ot 20 Hayajia MaTeMaTHYeCKOTo
[Ipencenarens P.B.Ilacronnna aHAJIN3a, TEOMETPHUS

creruanbHocTh:23.02.01
Kypc 1 cemectp 2

IIpoBepsiemble ymeHusi u 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32
MecTo npoBeaeHusi 3k3aMeHa — kKaOuHeT Ne215
HNucTpykuus
| .BHuMaTenpHO NpovuTaiiTe 3a1aHueE.
2. Bl MOKeTe BOCIIOJIB30BAThCS: CIIPABOYHOM JTUTEPATYPOH ,Y€PTEIKHBIMUA UHCTPYMEHTAMH . ...
3. MakcumanbHO€E BpeMsl BbINOJHEHUs 3aanus — 240 MuH.
Yacts 1
B 3aganusax yactu 1 Hy’>KHO BbIOPATh €AUHCTBEHHbII NPABUJILHBIN 0TBET WIN YCTAHOBHUTH
COOTBETCTBHE.



1,4 —-0,6
1.Kakoe 13 yka3aHHbBIX YUCEJl SIBISETCS 3HAUEHUEM BBIPAKEHUS — . 5

0,3

2 2

= 2=

D 3 3) 3
2) 42 4) 2,6

2. buner B kuno crout 40 py6neit. Kakoe MakcuManbHOE YUCIO OMIETOB MOXKHO KyITUTh Ha
400 py6neit mocie noBsimeHus eHs! Ha 20 %

1) 9 3) 8
2) 10 4) 7
. , 2 7
3. Haiinure COSOC,eansma:7,0<a<E
3 1
DS D3
4) 1
> 5 |

4. B cbopnuke no reorpaduu Bcero 32 6miiera, B BOCBMH W3 HUX BCTPEUAIOTCS BOIIPOCHI O MO-
psx. Ha sk3aMeHe MKOTBHUKY TOCTaeTCsl OJIMH CIIy4aiiHO BBIOPAHHBIN OWJIET U3 3TOro cOop-
HHUKa. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, UTO B 3TOM OMIIETe HE OyIeT BOIpoca 0 MOpsx ?

1) 0,25 3) 0,55
2) 0,85 4) 0,75

5. VYnpocture Bblpa)K€HHE U BEIOEPUTE MIPABUWIIbHBIN OTBET /27 —+/75 —+/243

1) 74/3 3) 543
2) 63 4) a3

6. Omnpenenute yrinoBoil koapduuueHt npsimon 4x+2y —6 =0

1 -2 3) 2
2) % 4) —%

. sin3x
7. Ilpenen pyHkmm 11113—6 - paBeH
X! X

1) 2 3) 3

1 1
2) — 4) —
) 3 ) 2
8. O0bBeM mepBoro nuaKMHApa paseH 4 cm’. Haliure 06beM BTOPOro MIUHApPA , €CJU IIPH PaB-
HBIX BBICOTAX, €T0 PaJNyC B TPU pasa OOJBIIE YeM Y TIEPBOTO.

1) 2 3) 36
2) 12 4) 24



9. Ilnomaas NOIHOM MOBEPXHOCTH Kyba 216 cm”. Halinnte JUTUHY pebpa.

1) 6
2) 36

3) 16
4 9

10. OO1wee KOIMYECTBO TPaHEH y rekca3ipa paBHO

1) 4
2) 6

3) 5
4) 8

Yactb 2

IIpu BbInosiHeHMe 3anaHuA 12-14 ykaxkuTe cCHaA4Ya1a HOMep 3a/laHUSA , A 3aTeM
3allMIIUTE ero pelenue

11.
12.

Haiinure IpOMEXyTKH MOHOTOHHOCTHU [t PYHKIMH ¥ = 2x° —6x” —20
Beruncnure niomans GUrypsl, OrpaHUUCHHON 3aJaHHBIMH JIUHUSIMU ) = 6x —3x°; » =0

13.Ha171)11/1Te 3HAYCHUE BBIPAKCHUSA (y —2)° —2(x —2)x +3)+ (x+3)* , IpU x = 1

14. Pemte ypaBHeHue: 65inx* + 5cosx —7 =0

MaxkcuMalibHOE KOJIMYECTBO 0aJUIOB 32 OQHO
MaxkcuMalIbHOE KOJIMYECTBO 0aJIOB
3aJaHue
Yacts 1 Yacts 2 Yacts 1 Yacts 2
3aganuel-10 3amanuel 1-14 10 D
1 3
OO0t 6amn 0-9 10-13 14-16 19-22

OTMeTKa 10 MATHOAIIBHOM IIIKaJIe

«2» 3»

«4dy

«5»

Hp CrIoaaBaTciib.

/P.B.Ilacronuna /

MHUHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUMCKOH ®EJIEPAIINN

OEJIEPAJTBHOE ATEHTCTBO KEJIE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA
OUINAIT PEAEPAJIBHOI'O TOCYAAPCTBEHHOI'O BIOJDKETHOI'O OBPA30OBATEJIBHOI'O YUPEXJIEHMA

BBICIHIEI'O OBPA3OBAHUA

«CAMAPCKHUI I'OCYJIAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET NYTEW COOBIIEHUS» B

1 OOIIMX €CTECTBEHHOHAYYHBIX
JUCUUTIINH
[TpoTokon Ne
[Ipencenarens

oT 20
P.B.Ilacronnna

MO TUCHUIUIAHE:
Maremaruka: anrebpa u
Hayajia MaTeMaTH4eCKOro
aHaln3a, TeOMeTpUs
cnernuanbHocT:23.02.01
Kypc 1 cemectp 2

r.AnaTteipe
OnoOpeno JK3aMeHAUMOHHBII OmiieT | YTBepxKaato
Ha 3acegannu 1{K maTemaTnueckux Nel3 3aMecTUTEINb AUPEKTOpa MO0

YP
« »

T.1O.basunesuu
20 T.

IIpoBepsiemble ymeHusi u 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32




MecTo npoBeneHusi Ik3aMeHa — kaduner Ne215
HNucTpykuus
1.BHMMaTeIpHO NTpOYUTANTE 3a1aHUE.
2. Bl MOKeTe BOCIIOJIB30BAThCS: CIIPABOYHOM JTUTEPATYPOH ,Y€PTEKHBIMA HHCTPYMEHTAMM . ...
3. MakcumanbHOE BpeMsl BBITTOJHEHUS 3a1aHus — 240 MUH.
Yacrs 1
B 3apanusx yactu 1 Hy:KHO BbIOPATh €IMHCTBEHHbII MPABUJILHBIA OTBET WJIH YCTAHOBUTH
COOTBETCTBHE.

0,2-0,9

1. Kakoe u3 YKa3aHHBIX YUCECII ABJIACTCA 3HAYCHHUEM BBIPAaKCHUA T
1) 0,15 3) 1,5
2) 3 4) 03

2. buner B kuno crout 30 py6eit. Kakoe MakcuMaibHOE YHCII0 OMJIETOB MOYKHO KyITUTh Ha
250 py6uieit mocne noBeimeHus 1eHs! Ha 20 %
1) 8 3) 5
2) 6 4) 7

1 T
3. Haiigure 8¢ ,eciu ciga =—= , O<a<—
8 NG} 2

J3 1
1) == 3) ——=
) 2 ) V3
2) V3 4 1
4. B cOopnuke o 6uonoruu Bcero 40 OMIETOB, B IECTH U3 HUX BCTPEUAKOTCS BOIIPOCHI O I[BE-

taX. Ha 3x3aMeHe MIKOJBHUKY JTOCTAeTCs OJIUH CIIYYaifHO BBRIOPAHHBIN OMJIET U3 3TOr0 cOOp-
HuKka. KakoBa BepoSATHOCTh TOTO, UTO B ATOM OmIieTe He OyIeT BOMpoca O IBETax ?

1) 0,15 3) 0,95
2) 0,65 4) 0,85
5. YHOpocTHTe BHIpa)KeHHUE U BHIOEPUTE TPAaBUJILHBINA OTBET /605 —~/245 —/20
1) 35 3) 55
2) 245 4) a5
6. Omnpenenute yriaoBoi KodppuueHT npsmon 8y —4x+8 =0
1) -2 3) 2
1
2) 5 4 —3
. sin4x
7. Tlpenen ¢pyHKIUN 1\1}}3 g, baset
1) 2 3) 4
1 1



8. O6beM mepBoro HWIMHAPA paBeH 36 cm’. Haiiaure 06beM BTOPOro NUIMHAPA , €CIM TIPH
PaBHBIX BBICOTAX, €r0 PaJINyC B TPU pa3a MEHbBIIIE YEM y MIEPBOTO.

1) 12 3) 4
2) 18 4) 8

9. Ilnomaas NOIHOM MOBEPXHOCTH Kyba 6 cm?. Haiimure JUTUHY pebpa.

1) 6
2) 3
3) 2
10.061m1ee KOJIMYECTBO BEPIIMH Y HKOCadpa PaBHO
1) 8
2) 12
3) 20
4) 10

Yactb 2

IIpu BbInoIHeHMe 3a1aHuA 12-14 ykakuTe CHaYaJIa HOMep 3a/1aHHUs , a 3aTeM
3alUIIUTE ero peleHue

10. Haiigure mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH JUTSl QYHKIHH V = X° —12x+5
11. Beruuciure miomaab GUrypsl, OrpaHHYCHHOMN 33/ITaHHBIMH JIMHUSAMH v = 7x — 2x7;
y=0

12. Haiinure 3HaYeHHE BBIPAKEHUSI (r+4)" =2(x+4)x=2)+ (x-2) , TIpH 2

Brruncnurh:
l 1
0 =X
1. X: 8343 27
MaxkcumansHoe
MakcumanbHoe

KOJINYECTBO 0aJJIOB 3a
OJIHO 3aJJaHHE

KOJIMYECTBO 0aJIOB

Yacts 1 Yacts 2 qalc o Yacts 2
3aganuel- | 3amannell-
10 14 10 12
1 3

OO0mwmii 6amt 0-9 |10-13]14-16| 19-22

OTMETKA IO
MATUOAITBHOM 2» By | «» «5»

IHIKaJIC

[IpenogaBatens: /P.B.Ilactonuna /



MHUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUHMCKOM ®EJEPAIINA

OEJAEPAJIBHOE ATEHTCTBO KEJIESHOAOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA
OUMIINAJTI ®EJEPAJIBHOI'O I'OCYJAPCTBEHHOI'O BIO/XKETHOI'O OBPA3OBATEJIBHOI'O
YYPEX/JIEHW A BBICHIEI'O OBPA3OBAHIMA

«CAMAPCKHUH I'OCYJAPCTBEHHBI YHUBEPCUTET ITYTENA COOBIIEHUS» B

r.AnaTteIpe

OnoOpeno JK3aMeHAUMOHHBII OWiIeT | YTBepKaaio
Ha 3acegannu 1IK maTemaTnueckux Nel4 3aMeCcTUTEeNb TUPEKTOPA MO
1 OOIIHX €CTECTBEHHOHAYYHBIX 10 TACIUTLUIAHE: YP T.}O.bazuneBuu
JUCLMITIINH Maremaruka: anredpa u « » 20 1
IIpotokon Ne Hayajia MaTeMaTU4eCKOro
[Ipencenarens P.B.Ilacronnna aHanu3a, TeOMETPHUS

crnenuanbHocTh:23.02.01

Kypc 1 cemectp 2

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanus:¥Y1,¥2,¥3,31,32

MecTo npoBeaeHusi 3k3aMeHa — kaOuHet Ne215

HNucTpykuus

|.BHuMarenpHO NpoYUTaiiTe 3aaHuE.

2. Bbl MOXeTe BOCIOJb30BaThCS: CIIPABOYHOM JINTEPATYPOU ,YEPTEKHBIMU UHCTPYMEHTAMM ...
3. MakcumanbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a0aHus — 240 MuH.

Yacts 1

B 3ananusix yactu 1 Hy’kHO BbIOPATh € JMHCTBEHHbII NPAaBHJIbHBINH OTBET UJIH YCTAHOBUTH
COOTBETCTBHE.

1,3—0.8
l.Kaxoe n3 yKa3aHHI)IX YHUCCJI SBJSICTCS 3HAYCHHUCM BLIpa)KeHI/Iﬂ T
1) 1,6 3) 0,6
2 1
2) 1— 4) 1—
) 13 ) 13

2. buner B kuno crout 120py6neit. Kakoe MakcuMaibHOE YUCIIO OMIIETOB MOYKHO KYyITUTh Ha
1000 py6uieit mociie noBbIeHHs LeHs! Ha 15 %

1) 4 3) 5
2) 6 4) 7
3. Haiigure €€ ecnu rga =3 O<a<§
J3 3
n Y2 3 2
) 3 ) e
2) V3 4 1

4. B cOopHuKe 110 OMOJI0TUH BCero 35 OMIEeTOB, B CEMH U3 HUX BCTPEYAIOTCS BOIIPOCHI O I[BE-
tax. Ha sK3aMeHe IIKOJBbHUKY JOCTAETCS OJJUH CIIy4ailHO BBIOpaHHBIN OUIIET U3 3TOro cOop-
Huka. KakoBa BepOosSITHOCTh TOTO, YTO B 3TOM Omiiere OyaeT BOIpoc O mBeTax ?

1) 08 2) 0,2



3) 0,5 4) 0,6

5. VHOpocTHTe BHIpaKeHUE U BHIOEPUTE TIPAaBUILHBINA OTBET ~/8 +~/72 —+/32

1) 32 3) 542
2) 242 4) 42
6. Ompenenute yraoBoit kodpumueHT npssmon v —5x —10=10
1) -5 3) 5
1 1
. sin9x
7. Tlpenen ¢pynkiuu lim 512 - paBeH
x—0 X
D3 3) 6
1 1
2) 3 4 =

8. OObem nepsoro nunuHapa pasen 20 cv’. Haliure 00beM BTOPOro IMJIMHADPA , €CIHM [PH
paBHBIX BBICOTAX, €T0 paJuyC B JBa pa3a MEHBIIE YEM Yy NIEPBOTO.

1) 2,5 3) 40
2) 5 4y 20

9. Ilnomanas nomHOM MoBepXxHOCTH Ky6a 0,24 cm?. Haliure anuay pedpa.

1) 0,4 3) 0,2
2) 0,12 4) 0,8

10. OOmee KOIMYECTBO IpaHeH y 10/€KadApa paBHO
1) 14 3) 12
2) 16 4) 18
Yacrs 2

IIpu BeInoTHeHUE 3anaHusi 12-14 ykaskuTe cCHaYaj1a HOMep 3aJaHusl , a 3aTeM 3aNHIIUTe ero
peleHue

11. Haiimure npoMexyTKH MOHOTOHHOCTH JUTst PyHKIMH » = 6 —2x° + 54x
12.  Beluucnure miomaas GUrypsl, OrpaHAYEHHON 3a[aHHBIMU JIMHUSAMEA ¥ = 5x —2x7; v =0

> 2 ]
13. Haiinure 3Hauenue BeipakeHus (x —4) —2(x +2)(x —4)+(x+2)’ ,npu x = "

14. . Pemmre ypaBHeHue:¥** ~6x ~ 7 =1



MakcHuMalnbHOE KOJIUYSCTBO 0aJIIoB 3a OJHO 3aaaHuc MakcuManbHOE KOJIUYSCTBO 0aIoB

YacTts 1 Yactp 2 Yacts 1 Yactp 2
3aganuel-10 3ananuel 1-14 10 12
1 3
OO0mmit 6amn 0-9 10-13 14-16 19-22
OTMmeTKa Mo MATHOAUTPHON IITKAaJIe «2» «3» «4» «5»
[IpenomaBaTensb: /P.B.Ilacrounna /

MHUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUVCKOM ®EJIEPAIINN

OEJEPAJIBHOE ATEHTCTBO KEJE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA
OUJIMAJI PEJIEPAJIBHOI'O TOCY JAPCTBEHHOI'O BIOJDKETHOI'O OBPA3OBATEJIBHOI'O
YUYPEXJIEHU S BBICIIIEI'O OBPA3OBAHMS

«CAMAPCKHUH I'OCYJAPCTBEHHBI YHUBEPCUTET ITYTENA COOBIIIEHUS» B

r.AnaTteipe

Onobpeno JK3aMeHALMOHHBIN OuJieT | YTBEepKaato
Ha 3acenanun L{K maTemaTtnyeckux Nel5 3amMecTUTelNb TUPEKTOpa 10
1 00IINX €CTECTBEHHOHAYYHBIX 10 JUCLMILIJINHE: YP T.}O.ba3zunesuy
JUCIUTUTNH Maremaruka: anredpa u « » 20 r.
[Ipotokon Ne Hayajla MaTeMaTU4eCKOro
[Ipencenarens P.B.Ilacronnna aHAJIN3a, TEOMETPHUSL

crienmanbHOCTH:23.02.01

Kypc 1 cemectp 2

IIpoBepsiemble yMenusi M 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32

MecTo npoBeaeHusi 3k3aMeHa — kaOuHet Ne215

HNucTpykuus

|.BHuMarenbHO NpovYUTaiiTe 3aaHUE.

2. Brl MOXkeTe BOCIIONIB30BaThCS: CIIPAaBOYHON JITUTEPATYPO ,4EPTEKHBIMU UHCTPYMEHTAMM ...
3. MakcumanbHO€ BpeMsl BBIMOJTHEHUs 3a1aHust — 240 MuH.

Yacte 1

B 3ananusix yactu 1 Hy’kHO BHIOPATh €JMHCTBEHHbII NPABMJIbHBINH OTBET UJIH YCTAHOBUTH
COOTBETCTBHE.

1,5—0,6
1.Kakoe u3 YKa3aHHBIX YUCCIT ABJIACTCA 3HAYCHUCM BBIPAKCHUA T
1 1
1) 2— _
) 25 3 2,
2) 2,5 4) 22

2. buner B Teatp crout 120 py6neii. Kakoe MakcumalibHOE YMCI0 OUIETOB MOXKHO KYITUTh Ha
1000 py6mei#t mocie noBbIieHus 1eHsl Ha 10 %

1) 4 3) 5
2) 6 4) 7



o T
3. Haiigure 1€ | ecin crga =3 | O<oz<E

y 3 5
2) V3 4 1

4. B coopnuke no ¢usuke Bcero 30 OUIETOB, B ACBITH U3 HUX BCTPEYAOTCS BOMPOCHI O JIMH-
3ax. Ha sk3ameHe MIKOJIBHUKY TOCTAETCSl OJIMH CIyYaifHO BRIOPAHHBIA OMJIET U3 3TOTO cOOp-
Huka. KakoBa BepoSATHOCTh TOTO, YTO B ATOM OmIieTe He OyIeT Bompoca o0 TuH3ax ?

1) 02 3) 0,5
2) 0,7 4) 03

5. VYmpoctute BbIpaKeHHE U BEIOEPUTE MPABUIBHBIN OTBET /108 ++/12 —+/75

1) 33 3) 53
2) 243 4) a3

6. Ompenenute yriaoBoi kodpdumueHT npsmoi 3y +9x+30=0

1) -3 3) 3

2) % 4) —%
7. Ilpenen ¢pyHKIIUN ]‘imsinXSx paBeH

1) 5 3) 10

b L

2) 10

5
8. OObeM 1epBoOro NUIKMHApa paseH 5 cM’. Haliure 06beM BTOPOTO IMIIMHApA , ECIIU  TIPU

PpaBHBIX JUaMETpax, €ro BLICOTA B UCTHLIPC pa3a 0OJIbIIIE YeM Yy IiepBOro.

1) 2,5 3) 40
2) 25 4) 20

9. Ilnomanas nomHOM MOBepXxHOCTH Ky6a 0,54 cm?. Hailinure anuay pedpa.

1) 0,6 3) 0,9
2) 0,3 4) 0,15

10. OOmree konMyecTBO pedep y OKTasripa paBHO
1) 14 3) 12
2) 16 4) 10
Yacrs 2

IIpu BeinoTHeHUE 3anaHusi 12-14 ykajkuTe cCHaYaj1a HOMep 3aJaHusl , a 3aTeM 3aNHIIUTEe ero
peleHue



11.
12.

13.

14.

Pemuts cucremy ypaBHeHHﬁZ{

x—3y=1

Sxfgpyi=21

Haiiaure npoMexyTKu MOHOTOHHOCTH Uit QYHKIMU » =8 —0,5x” + 6x
BbrurciuTe mwiomans GUrypbl, OrpaHHUEHHON 3aIaHHBIMK JIMHUAMU ¥ = 2x° —4x; ¥ =0

1
Haiiure 3nauenue Beipaxkenus (x —3) —2(x —3)(x+1)+(x+1)° ,mpu x = 3

MaxkcuManbHOE KOJIUYSCTBO 0aJIjIoB 3a OJJHO 3aJaHuc

MakcumanbHOE KOTUYIECTBO OAIITOB

Yacts 1 Yacts 2 Yacts 1 Yacts 2
3amgannel-10 3amanuel 1-14 10 12
1 3
OO6mwmii 6amt 0-9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa 1Mo MATHOAUTBHON IITKaJIe «2» «3» «4» «5»
[IpenonaBaTens: /P.B.Ilacrounna /

MUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUVICKOMN ®EJIEPAIIAN

OEJAEPAJIBHOE ATEHTCTBO KEJE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA
OUIIHAAJTI ®EJIEPAJIBHOI'O 'OCY JAPCTBEHHOI'O BIOJDKETHOI'O OBPA3OBATEJILHOI'O

YUPEX/IEHNA BBICHIEI'O OBPA3OBAHU A

«CAMAPCKHH I'OCYJAPCTBEHHBII YHUBEPCUTET ITYTEN COOBIIEHUS» B

r.AnaTteIpe
Onobpeno JK3aMeHAUMOHHBbIN OWJIeT | YTBEpKIaro
Ha 3acenanuu LIK matemaTtuyeckux Nel6 3aMecTuTeNb TUPEKTOpa 10

1 OOIINX €CTECTBEHHOHAYYHBIX
JTUCIUTUTIH
[TpoTokon Ne

[Ipencenarens P.B.I[lactonnna

10 JUCLUILIAHE:
Maremaruka: anredpa u
Havajia MaTeEMaTHYECKOIO
aHaJIN3a, TeOMETPUs
crneryanbaocti:23.02.01
Kypc 1 cemectp 2

yP
« »

T.}O.basunesuu
20 1.

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanusi:Y1,¥2,¥3,31,32
MecTo npoBeaenusi 3k3aMmeHa — kabuHet Ne215

HucTpykuus

1.BHuMarenbHO MpoYUTaiTe 3aJaHUE.
2. Bbl MO’KeTe BOCIOJIb30BaThCS: CIIPABOYHOM JIUTEPATypOH ,4epTEKHBIMU MHCTPYMEHTaMH
3. MakcumanbHOe BpeMsl BIIIOJIHEHUS 3aaHust — 240 MUH.

Yacre 1

B 3aganusix yactu 1 HYKHO Bl)lﬁpaTb eIMHCTBEeHHbII HpaBI/IJIbeIﬁ OTBET UWJIHN

YCTAaHOBUTDL COOTBETCTBHUE.

1. Kaxkoe u3 YKa3aHHBIX YHUCCJI ABJIACTCA 3HAYCHUCM BbBIPAXKCHHA

0,4-0,6
0.3




1) 1,6 3) 0,8
2) 05 4) 8

buner B kuHO cTouT 35 py6neit. Kakoe MakcuMansHOE YUCIIO OUIIETOB MOKHO KYIHUTh Ha
150 py0:eit mociie noBbileHUs LIeHbI HA 25 %

1) 4 3) 5
2) 3 4) 7
Haiimure €€ jecmm g =1 | 0< a<%

J3 3
1) — 3)) =
) 3 NS
2) 0 4) 1
B c6opuuke no 6uonorun Bcero 40 OmieTos, B BOCBMU W3 HUX BCTPEYAIOTCS BOTIPOCHI O

nBerax. Ha sx3aMeHe NIKOIBHUKY JOCTACTCS OJIMH CIy4aifHO BBIOpaHHBIN OMIJIET U3 3TOTO
cbopHuka. KakoBa BepOsSTHOCTb TOTO, UYTO B 3TOM Omiiete OyJeT BONpOC O LBETax ?

1) 02 3) 05
2) 08 4) 5

Ynpoctute BeIpaXXeHHUE U BBIOEPUTE NPABUIIBHBIN OTBET 175 —+/28 + /63

1) 37 3) 67
2) 27 4) 5J7

Onpenenure yrinoBoi koddduuueHt npsimoit 4x+y—-8=0

1) 4 3) 4
1
) 4 4) —%
[Tpenen Gyukmm l‘i_IB Sirjx paBeH
1) 3,5 3) 7
2) % 4) %

O6beM nepBoro muIMHapa pased 6 cm’. Haiiure 00beM BTOPOTro IMJIMHADPA , €CIH [PH
paBHBIX AMaMeTpax, €ro BbICOTA B JIBA pa3za OoJIbLIE YEM y NIEPBOTO.

1) 36 3) 12
2) 3 4) 18

[Tnomas moaHoM noBepxHocT Kyoa 0,96 cm”. Haiiaure muny pebpa.

1) 0,6 2) 03



3) 0,9

10. OO6miee KOJIUYECTBO TpaHel y JT0JeKadIpa paBHO

1) 30
2) 20

Yactp 2

4) 04

3) 25
4) 18

IIpu BbInoIHeHMe 3agaHus 12-14 ykakuTe CHaYaJa HOMeP 3aJaHKsl , a 3aTeM 3aNUIIUTE ero

pelieHue

11. Haiizure TpoMesKyTKHM MOHOTOHHOCTH JJIsl PYHKIMH ¥ = x° +8,5x” +10x

12.  Bbrumcnure miomaas GUrypsl, OrpaHAYEHHON 3aJaHHBIMK JIMHUSAMHA » = 3x° —9x; ¥ =0

) 2 1
13. Haiinure 3nauenue Boipaskenus (x+1)° —2(x+5)x+1)+(x+5)° ,npu x = 3

14. JlaHbl KOMIUIEKCHBIC Ynchaa: z;=-1+51 z,=2+31

I3

Hatinure: =2

MaxkcuManbHOe KOJIUYECTBO 0aJII0B 3a OOHO 3aJaHHC

MaxkcuManbHO€e KOIHYECTBO 0ajIIoB

Yacts 1 Yactp 2 Yacts 1 Yacts 2
Samanuel-10 3aganuel 1-14 10 12
1 3
OO6mwuit 6amn 0-9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa Mo MATHOAIIBHON IITKajIe «2» «3» «4» «5»
[Ipenonasatens: /P.B.Ilactonnna /



MHUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUHMCKOM ®EJEPAIINA

OEJAEPAJIBHOE ATEHTCTBO KEJIESHOAOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA
OUMIINAJTI ®EJEPAJIBHOI'O I'OCYJAPCTBEHHOI'O BIO/XKETHOI'O OBPA3OBATEJIBHOI'O

YYPEX/JIEHW A BBICHIEI'O OBPA3OBAHIMA

«CAMAPCKHUH T'OCYJAPCTBEHHBIN YHUBEPCUTET ITYTENA COOBIIEHUS»B

r.AnaTteIpe
OnoOpeno JK3aMeHAUMOHHBII OWiIeT | YTBepKaaio
Ha 3acegannu 1IK maTemaTnueckux Nel7 3aMeCcTUTEeNb TUPEKTOPA MO
1 OOIIHX €CTECTBEHHOHAYYHBIX 10 TACIUTLUIAHE: YP T.}O.bazuneBuu
JTUCIUTUINH Maremaruka: anredpa u « » 20 r.

[Tporokon Ne
[Ipencenarens P.B.Ilacronnna

Hayajia MaTeMaTH4eCKOTO
aHaln3a, TeOMEeTPHUs
cnenuaibHocT:23.02.01
Kypc 1 cemectp 2

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanus:¥Y1,¥2,¥3,31,32
MecTo npoBeaeHusi 3k3aMeHa — kaOuHet Ne215

HNucTpykuus

1.BaumaTenbHO HpO‘lHT&fITG 3aJJlaHHuC.

2. Bbl MOXeTe BOCIOJb30BaThCS: CIIPABOYHOM JINTEPATYPOU ,YEPTEKHBIMU UHCTPYMEHTAMM ...
3. MakcumanbHO€ BpeMsl BBINOJIHEHUs 3a1aHust — 240 MuH.

Yacts 1

B 3ananusix yactu 1 Hy’kHO BbIOPATh € JMHCTBEHHbII NPAaBHJIbHBINH OTBET UJIH YCTAHOBUTH

COOTBETCTBHE.

1.Kakoe u3 YKa3aHHBIX YUCCIT ABJIACTCA 3HAYCHUCM BBIPAKCHUA

1) 0,45
2) 4,5

1,.3—0,4
0,2

3) 0,2

4) 2

2. buner B Teatp ctout 125 py6reii. Kakoe MakcuManbHOE YHCIIO OMIIETOB MOYKHO KYITUTh Ha
1500 py6meii mociie moBbITIICHUS TIeHBI HA 15 %

1) 9
2) 12

3) 10
4) 11

o . 3 /4
3. Haiigure sin &, ecnu Cosa:{ , O<a<5

y
2 V2
2

3)
4)

1
2
1

4. B cOopnuke 1o ¢usuke Bcero 24 Omiera, B MIECTH U3 HUX BCTPEYAIOTCS BOTIPOCHI O CUJIE TS~
’kecTH. Ha sK3aMeHe MIKOIBHUKY AOCTAETCs OJIMH CIy4aliHO BBIOPaHHBIN OMIIET U3 3TOTO
cbopuuka. KakoBa BepOsSTHOCTb TOTO, UYTO B 3TOM Omiiere OyJeT BOMpoc o cuiie ?

1) 0,5

2) 0,75




3) 0,25 4) 0,3
5. VHOpocTHTe BHIpaXeHHUE U BHIOEPHTE IPaBUILHBINA OTBET /405 —~/180 ++/20

1) 345 3) 545
2) 24/5 4) a+/5

6. Omnpenenure yrinoBoi kodddumueHt npsimoit 2x —4y +6 =0

1) -2 3) 2
2) 5 4)
. sin9x
7. Tlpenen ¢pynkiuu lim 5 baseH
x—0 X
1) 2,5 3) 45
1 1
2) — 4) —

9 2

8. OObem nepBoro nuaKMHApa paseH 4 cm’. Haiiure 06beM BTOPOTO IMIIMHpA , ECIIU  TIPU
PaBHBIX JMaMETpax, €ro BHICOTA B YETHIPE pa3a OOJIbIIE YeM Y TIEPBOTO.

1) 4 3) 8
2) 16 4) 20

9. Ilnomanas nomHOM MoBepxHOCTH Ky6a 1,5 cm?. Haiiaure mmuny pebpa.

1) 0,75 3) 03
2) 0,5 4) 0,25

10. OOmee KOIMYECTBO BEPIIMH Y A0AEKAdIpa PaBHO
1) 24 3) 20
2) 26 4) 22

Yactn 2

IIpu BeInoTHeHUE 3anaHusi 12-14 ykaskuTe cCHaYaj1a HOMep 3aJaHusl , a 3aTeM 3aNHIIUTe ero
peleHue

11. Haiimure npoMexyTKH MOHOTOHHOCTH JUtst PyHKIMU » = 4x° —12x7 + 7.
12.  Beluuciure mionais GUryphbl, OrpaHAYEHHOM 3aJaHHBIMU JIMHUSIMH ¥ = 2x° —8x; ¥ =0
5 1
13. Haiingure 3auenue BeipakeHus (x +3)° —2(x+5)(x+3)+(x+5) , mpu x = 3
{ x—3y=1
14. Pemmrts cucremy ypasHenmii:(3x* + v* = 21

MaxkcuManbHOE KOJIMYECTBO 0AJIJIOB 3a OJIHO 3aJJaHME MaxkcuManbHOE KOJIHYSCTBO 0aIIoB




Yactp 1 Yacts 2 Yacts 1 Yacts 2

Samanuel-10 Samanuel 1-14 10 12
1 3
OO0mui 6amn 0-9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa [0 IITUOAIUILHOH IIIKAJIE «2» «3» «y «5»
[IpenonaBaTens: /P.B.ITacronuna /

MHUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUIICKOM ®EJEPALIUN

OEJIEPAJTBHOE ATEHTCTBO KEJIE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA
OUNIINAJTI PEJEPAJIBHOI'O 'OCYJAPCTBEHHOTI'O BIOJKETHOI'O OBPA30OBATEJIBHOI'O
YUYPEXJIEHU A BBICIHET'O OBPA30OBAHIA

«CAMAPCKHHA I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET IYTEW COOBIIEHUS» B

r.Anateipe

Onobpeno JK3aMeHAUMOHHBIN OmiieT | YTBepKaaio
Ha 3acenannu LK Marematnueckux Nel8 3aMeCTHUTEINb TUPEKTOPA 110
1 OOIINX €CTECTBEHHOHAYYHBIX 0 JUCUMILIAHE: YP T.}O.ba3zunepuu
JICITATIIINH Marematuka: anredpa u « » 20 T
[Tpotokon Ne Havaja MaTeMaTHISCKOIO
[Ipencenarens P.B.IlacronnHa aHaJIn3a, TeOMETpUs

creruanbHocTr:23.02.01

Kypc | cemectp 2

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32

MecTo npoBeeHus IK3aMeHa — kadunert Ne215

HNucTpyknus

1.BHMMaTEIBRHO TPOYUTANTE 3aaHUE.

2. Bbl MOeTe BOCIIOJIB30BATHCSA: CIIPABOYHON JIUTEPATYPOH ,4EPTEKHBIMU MHCTPYMEHTAMM . ...
3. MakcumanbHOE BpeMs BbITIOTHEHUS 3a1anus — 240 MUH.

Yacte 1

B 3apanusx yactu 1 Hy:KHO BbIOpaTh €IUHCTBEHHBbII MPABUJIbLHBIH OTBET UJIH YCTAHOBUTH
COOTBETCTBHE.

1.4 —-0,6
1.Kakoe 13 yKka3aHHBIX YHCEIl SBISIETCA 3HAYEHUEM BBIPAXKCHHUS o3
2 2
)y = 3) 2—
) 3 ) 3
2) 42 4) 2,6

2. bunert Ha aBToOyc ctout 14 py6neit. Kakoe MakcumalbHOE YMCIIO OMIIETOB MOKHO KYIHUTh
Ha 100 py0seit mocse moBbIIeHUs IEHbI Ha 5 %

1) 4 3) 5
2) 6 4y 7

. . 3 V4
3. Haiinure sin«, ecinu cosa :{ , O<a<5

y 3 ) 2



4) 1

N | =

4. B cOopnuke no 6uosnoruu Bcero 30 OMIeToB, B MIECTH U3 HUX BCTPEUYAIOTCS BOMPOCHI O 1IBE-
Tax. Ha sx3aMeHe MIKOJBbHUKY TOCTACTCS OJIMH CIIy4YailHO BEIOpAHHBIN OWIIET U3 3TOTO COOp-
Huka. KakoBa BepOSTHOCTh TOTO, UTO B ATOM OmIieTe He OyIeT BOMpoca O BETax ?

1) 02 3) 05
2) 0,8 4) 5

5. YmopoctuTe BBIpaXXEHHE U BHIOEPHUTE MPABUIIBHBIA OTBET /48 ++/75 — /108

1) 33 3) 543
2) 243 4) 43

6. Omnpenenure yrinoBoit ko3pduuueHt npsimon 4x +2y —6 =0

1) -2 3) 2 _1
2) % 4 =
7. llpenen ¢hyHKIIUN 1\1113 Siij paBeH
1) 2 3) 4

5 L

2) >

1
4

8. OObem neporo nuaKMHapa pasen 9 cm’. Haligure 00beM BTOPOro HUIMHAPA , €CIIH, MIPH
paBHBIX JIMaMETPax, €ro BHICOTA B TP pa3a MEHbBIIIE YEM Y IIEPBOTO.

1) 27 3) 1
2) 3 4) 9

9. IDnomaas MOAHON noBepxHOCTH Kyba 96 cm”. Haiijure minny pedpa.

1) 6 3) 9
2) 4 4) 3

10. OOuiee KOIMUECTBO rpaHel y TeTpa3ipa paBHO

1) 3 3) 5
2) 6 4) 4

Yactn 2

IIpu BeIno/tHeHNe 3anaHuA 12-14 ykaxkuTe CHaAYa1a HOMep 3aJaHUSA , A 3aTeM 3aNHMIINTE ero
peleHHe

11. Haiizure IPOMEkKYTKH MOHOTOHHOCTH st PYHKIUH ¥ = 6 — 2x + 54x

12.  Beluvcnure mwioniais GUryphbl, OrpaHAYE€HHOM 3aJaHHBIMU JIMHUAME ¥ = 2x” —4x; ¥ =0

2 2 ]
13. Haiinure 3HaueHue BeIpaxkeHus (x —4)" —2(x —4)x+4)+(x+4) ,mpu x = 2



14. Jlanbl KOMIUIEKCHBIC uucaa: z,=-1+51 z,=2+3i

1=]
|

Haiinure:
MakcuMalIbHOE KOJIMYECTBO 0aJIIIOB 34 OJHO
MaxkcuMalIbHOE KOJIMYECTBO 0aJUIOB
3aIaHue
Yacts 1 Yacts 2 Yacrts 1 Yacts 2
Samanuel-10 3amanuel 1-14 10 12
1 3
OO0 6amn 0-9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa 110 IATHOAIUILHON IIKaJIE «2» «3» «y «5»
[TpenonaBaTens: /P.B.Ilactonuna /

MHUHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUMCKOM ®EJEPALIUN

OEJIEPAJTBHOE ATEHTCTBO KEJIE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA
OUNIINAJTI PEJEPAJIBHOI'O I'OCYJAPCTBEHHOTI'O BIOJKETHOI'O OBPA30OBATEJIBHOI'O

YUYPEXJIEHW A BBICIHET'O OBPA30OBAHIA

«CAMAPCKHHA I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET IYTEW COOBIIEHUS» B

n 06H_[I/IX CCTCCTBCHHOHAYYHbIX
JUCHUIIIINH

IIporokoi Ne
[Ipencenarens P.B.[Tactonnna

M0 TUCIHUILTUHE:
Marematuka: anredpa u
Havaja MaTeMaTUYeCKOTO
aHaJIN3a, TCOMETPHS
cnenuaibHocTH:23.02.01
Kypc | cemectp 2

r.Anateipe
Onobpeno JK3aMeHALMOHHBIN OniieT | YTBEepkaato
Ha 3acenannu [IK MaremMatnuecknx Nel9 3aMeCTHUTENb TUPEKTOPA 110

YP
« »

T.}O.ba3unesnu
20 r.

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32
MecTo npoBeeHus IK3aMeHa — kadunert Ne215

HNucTpyknus
1.BHMMaTEIRHO TPOYUTANTE 3aaHUE.

2. Bbl MOeTe BOCIIOJIB30BATHCSA: CIIPABOYHON JIUTEPATYPOH ,4EPTEKHBIMU HHCTPYMEHTAMM . ...
3. MakcumanbHOE BpeMs BbITIOTHEHUS 3a1anus — 240 MUH.

Yacte 1

B 3apanusx yactu 1 Hy:KHO BbIOpaTh €IUHCTBEHHBbIN MPABUJIbLHbIH OTBET UJIH YCTAHOBUTH

COOTBETCTBHE.

1. Kakoe u3 YKa3aHHBIX YHUCEIT ABJIACTCA 3HAYCHUEM BBIPAKCHUA

1) 0,15
2) 3

0,2-0,9
0.6

3) 1,5
4) 03

2. buner B Teatp crout 150 py6mneit. Kakoe MakcuManbHOE 9CIIO OUIIETOB MOYKHO KYITUTh Ha
2000 py0ueit mocie nosbIeHus neHsl Ha 20 %

1) 10
2) 13

3) 11
4) 12




10.

o T
Haiimure CI€X | ecim g =3 |, 0< a<=

y 3 5
2) V3 4 1

B c6opHuke mo 6uonoruu Bcero 40 OUIETOB, B IIECTH U3 HUX BCTPEUAIOTCS BOMIPOCHI O IIBE-
Tax. Ha sx3aMeHe MKOJBbHUKY TOCTACTCS OJIMH CIIy4ailHO BBIOpAHHBIN OHWIIET U3 3TOTO COOp-
Huka. KakoBa BepOSTHOCTH TOTO, UTO B ATOM OHIIeTe HEe OyIeT BOMpoca O IBETax ?

1) 0,15 3) 0,95
2) 0,65 4) 0,85

YrupocTute BeIpaskeHUE U BHIOEPUTE MPABUIBHBINA OTBET /112 —+/28 ++/63

1) 37 3) 57
2) 247 4) 4J7

Omnpenenure yrioBoi koddduimeHt npsmor 4x —2y +5=0

1) -2 3) 2
1
23 5 2
. sindx
Hpenen dpynxupun lim — pasen
1) 2 3) 4

5 L

2) >

1
4

O6beM nepBoro nuIMHIpa pase 36 cm’. Halinure 00beM BTOPOro UIMHAPA , €CIIM [PH
PaBHBIX BBICOTAX, €0 PAINYC B TPH pa3a MEHbIIE YeM Y IIEPBOTO.

1) 12 3) 4
2) 18 4) 8

I[Tnomanas monHoM moBepxHocTu Ky6a 0,54 cvm”. Haligure niuny pedpa.

1) 06 3) 0,9
2) 0,3 4) 0,15

OO11ee KOIMYECTBO TpaHel y Jo/IeKadpa paBHO

1) 14 3) 12
2) 16 4) 18



Yactp 2

IIpu BeInmosiHeHue 3aganus 12-14 ykaxkure cHa4aj1a HOMep 3aJaHHUsA , 4 3aTeM 3allUIIUTE ero
pelienue

11. HaiiguTe mpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH 11 PyHKIMH » = x° +8,5x” +10x
12. Bprumciure mwiomans GUrypsl, OrpaHMIEHHON 3a1aHHBIMU JTMHUAMEH Vv = 5x —2x°; ¥ =0

) , 1
13. Haiinure 3Hauenue BoipakeHus (x+4) —2(x +4)(x—2)+(x—2)" ,npu x = 5

14. Jlanbl KOMILIEKCHBIC Yucaa: z;=-1+51 z,=2+31
=1

Hainnure: <z

MaxkcuMalibHOE KOJIMYECTBO 0aJUIOB 32 OJHO
MaxkcuMabHOE KOJIMYECTBO 0alJIOB
3aJaHue
Yacts 1 Yacts 2 Yacts 1 Yacts 2
3amanuel-10 Samanuel 1-14 10 12
1 3
OOwmwmi 6amn 0-9 10-13 14-16 19-22

OTMmeTKa 10 IIITHOAIUILHON
«2» «3» «4y» «5»
[IKaje




MHUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUUCKOM ®EJEPALIUN

OEJIEPAJIBHOE ATEHTCTBO KEJIESHOAOPOKHOT'O TPAHCIIOPTA
OUIUAJTI ®EJEPAJILHOI'O TOCYJAPCTBEHHOI'O BIODKETHOI'O OBPA3OBATEJIBHOI'O
YUYPEXJIEHUSI
BBICILIET'O OBPA3BOBAHNS
«CAMAPCKHM I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET ITYTEM COOBILEHUS» B

r.AJiatbipe

Onobpeno JK3aMeHAUMOHHBbIN OmJ1eT | YTBEepKIaro
Ha 3acenanuu [{K maTemaTnyeckux Ne20 3amecTuTeNb TUPEKTOpa 110
1 00IIUX €CTECTBEHHOHAYYHBIX [0 TUCIUIUINHE: VP T.}O.basunesuu
JUCLUILINH Maremaruka: anrebpa u « » 20 1.
[TpoTokon Ne Hadajla MaTeMaTHIECKOI 0
IIpencenarens P.B.I1acronnna aHajau3a, FreOMeTpus

crermanbHocti:23.02.01

Kypc 1 cemectp 2

IIpoBepsiemble ymMenusi M 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32

MecTo npoBeaenusi 3k3aMmeHa — kaduHet Ne215

HNucTpykuus

1.BHMMaTenpHO MpoYuTaiiTe 3a/JaHuE.

2. Bbl MOXeTe BOCHOJIb30BAThCS: CIIPABOYHON JIUTEPATYPOH ,4ePTEKHBIMHU
WHCTPYMEHTaMH. . ..

3. MakcumanabHOE BpeMsl BBITIOJTHEHUS 3aianus — 240 MUH.

Yacts 1

B 3aganusix yactu 1 Hy:KHO BbIOpaTh €IMHCTBEHHbIN MPABUJIbLHBIH OTBET UJIH
YCTAHOBHUTH COOTBETCTBHE.

1. Ecnu 1Be npsiMble He JIeKaT B OJJTHOM MJIOCKOCTH, TO OHU Ha3bIBalOTCS:

A) mapannensHbiMU; b) nepecekatonumucs; ) neprneHANKyISpHBIMU
2. Otpe3ku mapaJieNbHBIX TMPAMBIX, 3aKIIOYCHHBIE MEXKAYy MapauielbHbBIMU
TUIOCKOCTSIMHU:

A) paBHbI; b) He nexar B 0J1HOM MI0cKOCTH; B) mponopiroHanbHbL;

I') neprnien AuKyIApHBIMU
3. TlepnieHuKyJsip, OMYIIEHHBIM W3 BEPIIMHBI MUPAMUJIBI HA TJIOCKOCTh OCHOBAaHWUS,
Ha3bIBAETCS:

A) BeicoTolt mupamusl; b) anodemoii; B) nuaronansto; I') paanycom
4. O6mactbio onpexesncHus Gpyuxuun ;) = % +x

A) (0;0) B) (3;2) B) (-o05te0) T') (10;0)
5. Panuyc ocHoBanus nuiHapa 3 cM. YeMy paBHa IUIOMIAAb OCEBOTO CEUCHUS
HWIMH]IPA, eCIH OHO uUMeeT (popMmy KBajpara:

A)36cH*  B)18cM*  B)9gcM* T) (Ml
6. UeMy paBeH 00bEM IIapa, €CIIHM €TI0 PaNyC PaBeH V3CcH™ ;

NE.
A) 2 ™™ B) 18 cH® B)V3cu® T) 47 cH®
7. Ecnu nuaronans Ky0a paBHa 3 e, To pedpo kyOa paBHa:

A.¥3en B)3v3en B)lexI)3exn



3x—3
. im
8. Haiitu npeaen (l)yHKL[I/II/I: x—=1 6

A)1 B)3 B)2 15 )
9. Haiit nponsBoanyro QyHKIum: y=*" = 3
A)5x* B)2 B)10x I') 5

xddx
10. BeluuciauTsb ~a

A)1 B)3 B)2 )5

Yactp 2
B 3apaHusix yacT 2 HY’KHO 3a1IMCaTh 000CHOBAHHOE pellleHue.

11. Pemmte ypaBHenue: 65inx* + 5cosx —7 =0
[1‘3 +x*T=10
12. Pemute cucTeMy ypaBHECHHIA: ry=3

——

- 1
. . 1®-5x +——cos(x + l})a’x
13. HaiinuTe HeonpeneneHHbI HHTErpal:~ *
l :r(-::crs ¥ —ginx)dx
14. Boruucinuts ornpeesieHHbI HHTerpal: = =

MaxkcuMalIbHOE KOJIMYECTBO 0aIOB 3a MaxkcuMalIbHOE KOJIHYECTBO 0aII0B
OJIHO 3aJaHHE
YacTts 1 Yactb 2 Yacts 1 Yactp 2
3amanue 1-10 3amanue 11-14
1 3 10 12
OOmumii 6amn 9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa 110 NATHOAIILHOM IIIKajIe «2» «3» «4» «5»
[IpenomaBaTensp: /P.B.Ilacrounna /

74




MHUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUNCKOM ®EJEPALIMA
®EJEPAJBHOE ATEHTCTBO XKEJE3HOJOPOXHOI'O TPAHCIIOPTA

OUIINAITI PEJEPAJIBHOI'O 'OCYJAPCTBEHHOTI'O BIOJKETHOI'O OBPA30BATEJIBHOI'O
YUPEX/IEHN A BBICHIEI'O OBPA3OBAHUA
«CAMAPCKHMI T'OCYJAPCTBEHHBIII YHUBEPCUTET ITYTEW COOBIIIEHUS» B

r.Anarsipe

Ono6peno IK3aMeHAIIHOHHBINH YT1Bepxkaaro
Ha 3acenannu LIK maTtemaTndeckux u onster Ne21 3amecTuTeNb TUPEKTOpa 1o
00IINX eCTECTBEHHOHAYYHBIX 0 JUCLUIUIAHE: yp T.1O.bazuneBuu
JTACLUTUINH Maremartuka: anredpa | « » 20 1.
[Ipotokon Ne Havaja MaTeMaTHISCKOIO
IIpencenarens P.B.Ilacronnna aHaIM3a, FeOMETpus

crneruanbHocTr:23.02.01

Kypc 1 cemectp 2

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32

MecTo npoBeaeHust 3k3ameHa — kaOuHer Ne215

HucTpykuus

1.BHMMAaTEIBHO MTPOYHTANTE 3aJaHUE.

2. Bbl MOeTe BOCIIOJIB30BATHCA: CIIPABOYHON JIUTEPATYpPOH ,4epTEKHBIMU
UHCTPYMEHTAMH. . ..

3. MakcumanbHOe BpeMsl BBINIOJIHEHUS 3a1aHusl — 240 MUH.

Yacre 1

B 3apanusx yactu 1 Hy’KHO BBIOPATh €IMHCTBEHHbII NPABMJIBLHBINH OTBET WJIH
YCTAHOBHTH COOTBETCTBHE.

1. B pe3ynbrate BpaieHus: Kakoi GUTypbl MOTy4YaeTcsl yCEUEHHbIN KOHYC:

A) npsimoyrosnbHuKa; b) mapa; B) Tpeyronsnuka; I') Tpanemmu
2. Ecnin aBe napaiienbHble IIIOCKOCTH MEPECEUEHbl TPEThEN, TO JIMHUN UX
IIEPECEYCHHUS:

A) paBubl; b) mapamnenshsl; B) nmponopunonaneiel; [') ckpermuBaromuecs
3. Kaxkas ¢urypa siBisieTcst OCeBbIM CEUCHHUEM Ilapa:

A) npsmoyronsHUK; b) kpyr; B) okpyxknocts; I') Tpamenus
4. ITpousBoiHast TIOOOH MOCTOSTHHOM paBHa:

A)0; b)2; B)x; I') 20
5. B npaBUJILHON yCEUYEHHOM NTUPaMUE IapaMeTphbl BEPXHETO0 U HUYKHETO OCHOBAHUU
COOTBETCTBEHHO paBHbI 4 cM u 10 cMm, a anopema paBHa 20 cM. onpeaenuTe MIOMAIb
OOKOBOI TOBEPXHOCTH :

A) 120 cM® B) 140 cM* B) 280 cM* T) 100 cM?
6. UeMy paBeH 00BbEM KOHYCAa, €CJIM €T0 BHICOTA paBHA paJlyCy OCHOBAHUS U paBHA
V3cm .

ki3 V3 i,

A) V3 cM® ) E B) V3 cM® ) rV3cm®
7. UeMy paBHa ILIOIIA/1b OOKOBOM MOBEPXHOCTH MPSIMOTO MapauIeenuIea, eClIu
KaxJ10e ero pedpo paBHO 2 CM.

A) 8 cM* B) 16 cM* B)24 cM® T) 4 cM?

x*-9

8. Haiitu npenen ¢pyHkumu: i —3

A)-1 B)1 B)6 I3
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xdx
9. Haiitu: -

-

A)Z T° B)0 B) 10x+c I3

10. Haiiti nmomas GUrypsl OorpaHuYeHHON TuHusaMu: ¥ = X7 | y=0, x=2

A)2ea* B)sen® B)8/3ex’ I) 3en’
Yactsp 2
B 3ajaHusiX yacTH 2 HYKHO 3a1IMCATh 000CHOBAHHOE pelleHue.

11. Pemmre ypapHenue: Vi ? — 6x + 7 =1

< 1
sinx* +cosx—3-=10
12. Pemute ypaBHeHue: 4 +cos 2

[ r—3v=1
13. Pemmts cucteMy ypaBHeHuii: (3% + v* = 21

14.BeI4uciInTh:
| - =
x: 0833, — X

MakcuMalbHOE KOJIUYSCTBO 0alljIoB 3a MakcuMalnbHOE KOJIUYSCTBO 0ajIoB
OJIHO 3aJaHHe
YacTts 1 Yactb 2 Yacts 1 Yactb 2
3aganue 1-10 Saganue 11-14
1 3 10 12
OOmumii 6amn 9 10-13 14-16 19-22
OTtMeTKa o NATHOAILHOM IIKajIe «2» «3» «4» «5»
[IpenonaBarens: /P.B.Ilacronnna /

MUHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUNCKOMN ®EJEPALIUU
®EJEPAJIBHOE ATEHTCTBO KEJIE3HOJOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA

OUMIINAJTI ®EJEPAJIBHOI'O I'OCYJAPCTBEHHOTI'O BIOJXKETHOI'O OBPA3OBATEJIBHOI'O
. YUYPEXJEHM BBICHIEI'O OBPABOBAHIMS
«CAMAPCKHUHU I'OCYIJAPCTBEHHbBIM YHUBEPCUTET IYTEU COOBLIEHUS»

B I.AnaTeIpe

Ono6peno JK3aMeHAUMOHHBI OnJieT | YTBepxkaaro
Ha 3acegannu 1{K maTemaTnueckux Ne22 3aMecTUTENb AUPEKTOPA 10
¥ OOIINX €CTeCTBEHHOHAYYHBIX 10 TACLUILIAHE: YP T.}O.bazuneBuu
IUCIIUILINH Maremaruka: anreopa u « » 20 r.
IIporokomn Ne Hayaja MaTeMaTU4eCcKoro
[Ipencenarens P.B.Ilacroanna aHalm3a, TeOMETPHUs

creruanpHocT:23.02.01

Kypc 1 cemectp 2

IIpoBepsiemble yMenusi M 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32
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2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

MecTo npoBeneHusi Ik3aMeHa — kadOuHer Ne215

HNucTpykuus

1 .BHMMaTenbHO NPOYUTANTE 3aaHHE.

2. Bl MOeTe BOCIIOJIb30BAThCA: CIIPABOYHON JIUTEPATYpPOH ,4epTEKHBIMU
UHCTPYMEHTAMH. . ..

3. MakcumanbHOe BpeMsl BBIIOJIHEHUS 3aaHusl — 240 MUH.

Yacte 1

B 3aganusix yactu 1 HY7KHO BblﬁpaTb eIMHCTBEHHbII1 l'lpaBI/IJ'[beIi/i OTBET UJIHN
YCTAHOBHTDL COOTBETCTBHE.

1. Bomncure: v-03 - y-0,09
0,027; 2) 0,03; 3) -03; 4) 03.

2. Haiigure o6nacTb ompeneneHuss QyHKIUH y = 10Vx—3

(- %54 2) [3; +%); 3) (- % 3)UG5 +); 4) (35 +9).

3. Ykaxxute UHTEPBaJ, KOTOPOMY MPUHAJICKUT PEIICHUE ypaBHEHUsT 81° 3* =
24 2) (=6, -4);  3)(ZL4); 4 (-8;-5]

4. HaiinuTe 3HadeHne BhIpakeHns 137 loB:z7 — 2
13, 25 312 4) 47

5. VKaKHUTE MHOKECTBO PENICHUN HepaBeHcTBa [092(4x—8) <1

1) (=%;25); 2) (2;2,5); 3) (2;+%2); 4) (2,5;+%).
. 1 3n

6. Bpluncnure 3HaYeHHUE SIN2X, €CIU COSX = > u > <x<2m

VE] V3 VE] V3
-4 2) 4 ; 3) 2 4H- 2
7. Ynpocture BbIpaxkeHHe S5sin’x —4 + 5cos’x
1; 2) 9; 3) -9 4) —4.

V2

8 Pemmte ypaBHeHHE cosx— 2 =0
(—1}--I+ TH, nes; 2)i1+ 2mn, nes; 3) I+ 2mn, nes
i1+ mH, nei.

9. Onpenenure paguyc chepsl, eciu ee miomans, pasaa 400w cm?
A)10cm B)50cm B) 100 cm I') 5 em

10. Haiture npousBoaHyto GyHKIuH y=x>+2
A)3x* B)2 B)10x I) 5

Yactp 2
B 3apaHusix 4acTH 2 HY’KHO 3a1IMCaTh 000CHOBAHHOE pellleHue.

11. Pemmre ypaBuenme: 9*+2° 31 -7=0.
12 BLILH/ICHI/ITC ?2‘1’3 ms + “Jlﬁm 4 1"36?}1 3 HpI/I m= —.
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1
a—16a3

1
13. Coxparure apo0b S5a% + 20

14. Haiigute OONbIIMA KOPEHb YPaBHEHUS log% (x*+3x-9)=-2

MaxkcuMalbHOEe KOJIHYECTBO 0aIoB 3a MaxkcuMalbHOE KOJIHYECTBO 0aIIoB
OJTHO 3aJJaHHC
YacTts 1 Yactb 2 YacTts 1 YacTts 2
3amanue 1-10 3amanue 11-14
1 3 10 12
OOmwmii 6amn 9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa 1O NATHOAJIILHOM IIIKaje «2» «3» «4» «5»
[IpenonaBaTens: /P.B.Ilacronnna /

MHUHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUNCKOM ®EJEPALIMA
®EJEPAJBHOE ATEHTCTBO XEJE3HOJIOPOXHOI'O TPAHCIIOPTA

OUIINAITI PEJEPAJIBHOI'O 'OCYJAPCTBEHHOTI'O BIOJKETHOI'O OBPA30BATEJIBHOI'O
YUPEX/IEHN A BBICHIEI'O OBPA3OBAHU A
«CAMAPCKHU T'OCYJIAPCTBEHHBII YHUBEPCUTET IIYTEW COOBIIEHUS»

B I.AnaTbIpe

Onobpeno

Ha 3acegannu 1{K maTemaTnueckux
1 00X €CTECTBEHHOHAYYHBIX
JOUCLUIIIINH

ITpoTokon Ne
[Ipencenarens P.B.ITactonnna

IK3aMeHAIHOHHBIH OUJIeT
Ne23
MO JUCIUILINHE:
Maremaruka: anredpa u
Hayajyia MaTeEMaTHYSCKOIO
aHajan3a, TeOMEeTpus
crnermanbaocti:23.02.01
Kypc 1 cemectp 2

YT1Bepxkaaro

3aMecTuTeNb TUPEKTOpa 10
VP T.}O.ba3sunepuu
« » 20 1.

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanus:Y1,¥2,¥3,31,32
MecTo npoBeneHusi IK3aMeHa — kaOuHeT Ne215

HucTpykuus
1.BHMMAaTEIBRHO TPOYMUTANTE 3a1aHUE.

2. Bbl MOKeTe BOCIIOJIb30BATHCA: CIIPABOYHON JIUTEPATYPOH ,4EPTEKHBIMU

UHCTPYMEHTAMH. . ..

3. MakcumanbHO€ BpeMsl BBINOJTHEHUs 3a1anus — 240 MuH.

Yactr 1

B 3aganusix yactu 1 HY7KHO BblﬁpaTL eIMHCTBEHHbII1 I[paBHJ'[LHLIﬁ OTBCET UJIN

YCTAHOBHTDH COOTBETCTBHE.

Y125 - 0,027

2) 15; 3) 0,015;

1. Beruaucnure:

2) 1,5;

4) 0,15.
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2. Haiigure ob6nacth omnpeneneHuss GyHKIUH y =
2) (-9 +20); 2) (1; +9); 3) (- DU(L; +9); 4) [1; +22).
3. YKaxuTe MHTEPBAJ, KOTOPOMY MPHHA/UICKHUT pPEIIeHne ypaBHenuss 8 '+ 2° =4
2) [-2:2]; 2)(-6;11;  3) Z4); 4 (3;06).
4. Haitmre snauenne soipakens 15,27 282210 + 1
2) 21; 2) 101; 3) 11;  4) 15,2.
5. Berunciute 1094(165) ypub >0, ecnm log4b* =9
2) 6,5 2)5 3)85 4 7.

6. Ykaxunre NpOMEXYyTOK, KOTOPOMY MPHUHAJJIEKUT KOPEHb
ypaBHeHus  1g 5x =2

2) (8;10); 2) (14;106); 3) (19;21); 4) (94:96).
7. YKaKuTe MHOXECTBO pelICHUH HepaBeHCTBa 10, 5(2x—7) =0
2) (% ;4] 2) [4;+ %) 3) (3,5:4]; 4) (3,5, +%) .
J3 3w
. —_— T = —
8. Brruucioure 3HaueHwe cos2® , ecimsing =— 2 u
V3 V3
2) — 2; 2) 2 3) -0,5; 4) 0,5.
9. Vmpoctute BeIpaxkeHue — 4sin’x + 35— 4cos’x
2) 1; 2) 9; 3) 5; 4) 4.
10. Pemute ypaBHeHue sinx — =0
T T
1)iﬁ+ 27, nes; 2)§+ 2mH, neEZ;
_n : 1k
3)f1] ﬁ‘+2:|'r“r1, ned; 4){1] ﬁ+m1, nez.
Yacrs 2
B 3ajaHusIX 4acTH 2 HY’)KHO 3a1IMCaTh 000CHOBAHHOE pellIeHue.
11. Berunciure 4/625¢% - /3265 ++/36¢2 npu ¢ =— .
12. Pemmte ypapHenne vx+9 =x—3
a5 - bt
13. Cokparute ApoOh as - bs
14. Pemmre ypaBHemme : 49° +2° 71 _15-0.
MaxkcumanabHOE KOJIMYECTBO OAJIIOB 3a MaxkcumManabHOE KOJIMYECTBO OaioB
OJIHO 33/IaHUE
YacTs 1 YacTts 2 Yacrs 1 YacTts 2
3amanue 1-10 3amanue 11-14
1 3 10 12
OOumii 6am1 9 10-13 14-16 19-22
OtmeTka no nATHOAUIBHOM 1IKaJie «2» «3» «4» «5»
[IpenonaBaTens: /P.B.Ilactonuna /
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MHMHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUHUCKOM ®EJEPAIIUA

OEJJEPAJIBHOE ATEHTCTBO KEJIESBHOAOPOXKXHOI'O TPAHCIIOPTA

OUINAJTI ®EJEPAJIBHOI'O I'OCYAAPCTBEHHOTI'O BIOJXKETHOI'O OBPA3OBATEJIBHOI'O
. YUYPEXJEHM BBICHIEI'O OBPABOBAHIMS
«CAMAPCKHMU I'OCYJAPCTBEHHBIM YHUBEPCUTET IIYTEU COOBLIEHUS

B r.Anatsipe

OnobpeHo

Ha 3aceganunu [{K maTemaTnueckux
1 00X €CTECTBEHHOHAYYHBIX
JIUCIUATUTNH

IK3aMeHATHOHHBLIH OHJIeT
Ne24
[0 JTUCIUILINHE:
Maremaruka: anredpa u

YTBepxkaaro

3amMecTUTeNb TUPEKTOpa Mo
VP T.}O.ba3zunepuu
« » 20 r

Hayvaja MaTeEMaTHYECKOIO
aHajan3a, TeOMETpus
crermanbaocti:23.02.01
kypc 1 cemectp 2

[TpoTokomn Ne
[Ipencenarens P.B.[Tactonnna

IIpoBepsiemble ymenusi u 3HaHus:Y1,¥Y2,¥3,31,32

MecTo npoBeaeHnusi Jk3aMmeHa — kKaduHeT Ne215

HNucTpykuus

1.BHMMATEIBHO MTPOYMUTANTE 3aJAHUE.

2. Bl MOeTe BOCIIONIb30BAThCA: CIIPABOYHOM TUTEPATYPOil ,4epTEKHBIMU
WHCTPYMEHTaMH. . ..

3. MakcumanbHO€E BpeMsl BBINOJHEHUS 3aaHus — 240 MuUH.

Yacts 1

B 3apanusx yactu 1 Hy’)KHO BbIOpaTh €IMHCTBEHHbI NPABWIbHbINA 0TBET HJIH
YCTAHOBHTH COOTBETCTBHE.

1. Ecnu nBe npsiMble UMEIOT O/IHY OOIIYIO TOUKY, TO OHU Ha3bIBAIOTCH:
A) TapamnensubiMu b)) ckpemmBatommumucs  B) mepecekaromumucs I)

MePIEeHIUKYISPHBIMU
2. MHOrorpaHHuK, BCe TpaHA KOTOPOTO SIBJIAIOTCS KBaApaTaMH, Ha3bIBAIOTCS:

A) mupamunoit b) mapom B) konycom I') kybom
3. BeiGepuTe npaBuiibHOE YTBEPKACHUE, Y OKTAdIpa:

A) 6 BepinH B) 8 pebep B) 4 rpanu I') 3 cropoHsr
4. Kakas ¢urypa sBiIseTcsi OCeBbIM CEUCHHEM KOHyca?

A) npsmoyronsHuk b) Tpeyronbauk B) tpaneuus I') kpyr
5. B npaBunpHON YyCEUEHHOM NMUPAMUAE MEPUMETPbI BEPXHETO U HUIKHETO OCHOBAHUU
COOTBETCTBEHHO paBHBI 3 ¢M U 6 cMm, a anodema paBHa 10 cm. OnpenenuTs miomanb
OOKOBOI TOBEPXHOCTH:

A) 100 eM* B) 45 cu* B) [50 cM* T) 15 cu?
6. Uemy paBeH 00beM KOHYCa, €CIIU BBICOTA PAaBHA PaInyCy OCHOBAHUS U PaBHA CM :

A) 9n €M B) 10 cM* B) 15acM® T) Sgcm?
7. YUemy paBHa IUIomaab OOKOBOH MOBEPXHOCTH MPSIMOro MapajulefienuIeaa, eciu
KaX/10e ero pedpo paHo 3 cM:
-4
r—2

8. Haiitu mpenen ¢pyHkuuu: F
i ¥ e d’x
9. Haiitu: -
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A) x*+c B)0 B)10x+c )3 °

10. Haiftu momans GUrypsel, orpaHUueHHON JUHUSIMH: y=* " | y=0, Xx=3

A)2ea® p)s5ea® B)9ea® T)2

Yactp 2
B 3apaHusix 4acT 2 HY’KHO 3a1IMCaTh 000CHOBAHHOE pellleHue.
{21‘ +v=7
11. PemuTs cuctemy ypaBHenuif: Lxy =7 - v*

1
S0 =1
12. Berumcaure; 117 -5

13. PemmTs ypaBHeHue: Vi* + % —2=x — 4
-0

. (x® 4+ x —2)dx
14. BBIYUCIIUTE ONPEETEHHBIN HHTETPAT: -1

MaxkcuMalIbHOE KOJIHYECTBO 0aIOB 3a MaxkcuMalIbHOE KOJIHYECTBO 0aII0B
OJIHO 3aJaHHE
YacTts 1 Yactb 2 Yacts 1 Yactp 2
3amanue 1-10 3amanue 11-14
1 3 10 12
OOmumii 6amn 9 10-13 14-16 19-22
OTMeTKa 110 NATHOAIILHOM IIIKaIe «2» «3» «4» «5»
[IpenonaBarens: /P.B.Ilacrounna /

MUHHUCTEPCTBO TPAHCIIOPTA POCCUVCKOM ®EJEPAIIANA
OEJEPAJBHOE ATEHTCTBO KEJIE3HOAOPOKHOI'O TPAHCIIOPTA

OUMIINAJTI PEJEPAJIBHOI'O 'OCYJJAPCTBEHHOTI'O BIOJKETHOI'O OBPA30OBATEJIBHOI'O
YUYPEXJIEHW A BBICIHET'O OBPA3OBAHIA
«CAMAPCKHU T'OCYJIAPCTBEHHBII YHUBEPCUTET IIYTEW COOBIIIEHUS»

B I.Anartbipe

Ono6peno IK3aMeHAIIHOHHBINH YT1Bepxkaaro
Ha 3acenannu LIK maTtemaTnyeckux u ounster Ne25 3amecTuTeNb TUPEKTOpa 1o
00IINX eCTECTBEHHOHAYYHBIX 0 AUCLHUILINHE: VP T.}O.ba3zunepuu
JHUCIUATLINH Maremartuka: anredpa | « »
[Ipotokon Ne Hayvaja MaTeMaTHISCKOIO
IIpencenarens P.B.Ilacronnna aHaIu3a, FeOMETpUs

cnenrainbHocTH:23.02.01

Kypc 1 cemectp 2

IIpoBepsiemble ymenusi u 3Hanusi:Y1,¥2,¥3,31,32

MecTto nposeaeHusi 3k3ameHna — kabuner Ne215

HNucTpykuus

1.BHMMAaTEnpHO MPOUYUTANTE 3aJaHUE.

2. Bl MOeTe BOCIIOJIb30BAThCA: CIIPABOYHOM JTUTEPATYpPOl ,4epTEKHBIMU
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WHCTPYMEHTAMH. . ..
3. MakcumanbHO€ BpeMsl BBITIOJTHEHUs 3a1anus — 240 MuH.

Yacrte 1

B 3aganusix yactu 1 HY7KHO BblﬁpaTb eIMHCTBEHHbII1 l'lpaBI/IJ'[le)Ii/i OTBET UJIHN
YCTAHOBHTDL COOTBETCTBHE.

1. B pe3ynbTrate BpaleHus Kakoi GUrypsl Noaydyaercs: HUIuHIp?

A) npsmoyronpsHuka b) Tpanenus B) tpeyronbnuka I') kpyra
2. BeiOepute npaBuiIbHOE YTBEP)KICHUE: Y TETpasapa

A) 4 rpanu b) 6 Bepmun B) 8 pedep I')3 croponsr
3. [Ipou3BoHas (X) paBHa:

A)3B)0B)x Il
4. Kakas ¢urypa sSBJIsSIeTCsI OCEBbIM CEUCHHEM LIMIINHApa?

A) npssmoyronsHuK B)kpyr B)okpyxHocTts ') Tpaneuus
5. Uemy paBeH 00BbEM KOHYCa, €CIIM €r0 BBICOTA PaBHA PaJMyCy OCHOBAHHUS U paBHa 3
cm?

Zow® v3 T cM3 = .2 2

A) V3 B) 3° B) nv3 cM® ) 3 cH®
6. UeMy paBHa IUIOIIA/Ib IOJHOW MOBEPXHOCTHU TETPaAd/Ipa, €CIU BCE €ro pedpa paBHbI
1o 2 cm?

A) 4¥3 cM® B) g cu® B) V3 cM® T0) 4 oM’
7. Onpenenure paauyc chepsl, ecan eé miomans pasaa 10011 cm?

A)2cm B)10¥2 cm B)4dcem IN) 5em
8. Haiitu npenen ¢pyakmmu Eimy.4

A)-1 b)4 B)8TI)3

{xc3dx
9. Haiitu +
T &

A)xc B)0 B)l0x+c Iz *°

10. Haiity momans GpUIyphl, OrpaHUYEHHOM THHUAME: y=Xx°, y=0, x=1

A) 2en’ B) Sex’ B) 9en’ IN e’
Yactsp 2
B 3ajaHusiX yacTH 2 HYKHO 3aNIMCATh 000CHOBAHHOE pellIeHue.
{x: -yi=13
11. Pewuth cuctemMy ypaBHeHuii: ¢ * —¥ = 1

5 5 § (3 -2x% + 5)dx
12. Haiinute HEonpeIeleHHbII UHTerpa: -

-

. | (x%-2x% < 5)dy
13. BeIUUCIUTh ONPECICHHBIN HHTETPa: -1

14. Pemth ypaBHeHue: Y% —4x —1 =2
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MaxkcuMalbHOE KOJIHYECTBO 0aIoB 3a

OJHO 3aJJaHHE

MaxkcuMalbHOE KOJIHYECTBO 0aIIoB

YacTts 1 Yactb 2 YacTts 1 Yactp 2
Bamanne 1-10 Bamanne 11-14
1 3 10 12
OOmwmii 6amn 9 10-13 14-16 19-22

OTMeTKa 0 OATUOAIIIBHOM IIIKAJIE

«2»

«3»

«4y

«5»

Ipernogasatens: #4< ~ /P.B.Iacionuna /
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5. llpuiaokenusi. 3a1aHus i1 OLlEHKH OCBOEHHSI JUCHMILTUHbI

Jluct cornacoBanus
Jlononmaenust v u3meHeHus kK komruiekty @OC Ha y4eOHbIH 1o/

Jononnenus: U uaMeHenus kK komiuiekty @OC Ha y4yeOHbIN roj 1o
JVCLIUTIIIMHE

B xommiexkt @OC BHECEHBI CIIETYIOIINE U3MEHEHMUSL:

JlorosiHeHust 1 u3MeHeHusI B komiuiekte @OC  00CyXIeHbI Ha
3acegannmn 1K

« 28 » mas 2019 r. (mpotokon 6).

[pencenarens LIK 725 ~ /

&4



